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A2z(AA-AE daEA) Ald-AlE e "HAaAAs '

ABZ(ALE] AFY) 20163 A A= AlLSRIALY S sl el=.

3

!

L

=0
%

2

A4z Aol LH] AH]) 20163 A = HA o] EAME S SE i+

ASZ(F7HAAA A A A @ 17 =
H Z(o]3t ‘BxF ot dthet FUUA
@ A1kl wel AFESH AHle 2 JAAE el o

.

2 56,547,729,000¢ 0.2 3},

ToERE O §57F ARHIL 428 Mo
ditel ¥ Al A8 5 Sl
W F7HE A A 4doll At o et






S MI -

M= O] 2t






1. A4k (9] 2 91)
o 4k I = 2015 o 4F<H 2016 <4kt = Zr

o a = = T3 vl =4 T3 vl = =7t

| 73,453,276| 100.0% 56,547,729 100.0%| A16,905,547| A23.0%

A Hkoj| 4F 28,491,115| 38.8% 27,337,395 48.3% A1,153,720| Al.6%

A A A F 28,491,115  34.6% 27,337,395  48.3% A1,153,720] A1.6%

WS SFEFY 25,445,505  0.4% 24,702,395  43.7% AT43,110) A1.0%

Ade= 326,189 34.2% 260,492  0.5% A65,697| A0.1%

=] 25,119,316|  0.0% 24,201,903  42.8% A917,413] A1.2%

AASNFA 5 0 0.0% 240,000  0.4% 240,000  0.3%

o] Y 0 0.0% 1,200,000,  2.1% 1,200,000  1.6%

A A Y o F 0 18% 1,200,000,  2.1% 1,200,000  1.6%

gE2s A2 e AUF 1,340,710  1.8% 1,127,000,  2.0% A213,710) A0.3%

AsEE a3 A A Y 1,340,710  0.0% 927,000  1.6% A413,710]  A0.6%

A7 FIAALE 0 0.1% 200,000|  0.4% 200,000  0.3%

o] ALY 80,000/  0.1% 100,000f  0.2% 20,000  0.0%

o Fol A< 80,000  2.2% 100,000f  0.2% 20,000  0.0%

1 gre) 1,624,900  1.4% 208,000(  0.4% A1,416,900| A1.9%

Ol A A= 1,024,900  0.8% 0  0.0% A1,024,900] A1.4%

24 600,000  10.4% 208,000/  0.4% A392,0000 A0.5%




G = 2015 of kY 2016 < 2kt =z
= = T3 vl = T3 vl =4 =7L =
TY A 7,650,405  0.4% 7,151,028 12.6% A499,377| A0.7%
2 1173 P A7 273,964  0.3% 203,640  0.4% AT70,324] A0.1%
240,000  0.0% 0  0.0% A240,000] A0.3%
ZAAAEEAN Y 8,000  1.4% 0  0.0% A8,000  0.0%
B3 29 1,000,000  1.9% 813,750|  1.4% A186,250| A0.3%
A A & 1,383,480|  0.4% 1,387,360  2.5% 3,880  0.0%
ZARLERLSY 260,840  0.6% 301,880  0.5% 41,040,  0.1%
HA WS 438,200  4.0% 371,000  0.7% A67,200] A0.1%
R 2,919,700|  0.4% 3,226,598|  5.7% 306,898  0.4%
TP LA 324,616|  0.4% 212,000|  0.4% A112,616] A0.2%
Zx a3 275,457  0.0% 252,600  0.4% A22857|  0.0%
A & T 17,377 0.2% 15,000  0.0% A2,3770 0.0%
F24g 151,264|  0.5% 139,200  0.2% A12,064]  0.0%
A A ] 357,507 50.8% 228,000  0.4% A129,507| A0.2%
T 71A =4t 37,311,756| 26.9% 22,059,306 39.0%| 15,252,450 A20.8%
217 1] 19,725,614|  7.9% 14,860,685  26.3% N4,864,929 A6.6%
7372 74 v 5821,514| 13.1% 4,207,621  7.4% A1,613,893] A2.2%
A 8H2h) 9,654,170  2.9% 2,788,000  4.9% 16,866,170 A9.3%
18k =AY 2,110,458  0.0% 203,000  0.4% A1,907,458| A2.6%




2. A& At
[ FEFE oAby

(<)

o A 3} = 2015 <2kl 2016 <4kt s 4
Sy & = = T /3 Hl = T/3Hl =< SHE

FA (R A+ A A += A A F 73,453,276 | 100.0% | 56,547,729 | 100.0% | 216,905,547 | ~A23.0%
A vkof 4F 28,491,115 38.8%| 27,337,395| 48.3%| A1,153,720| A4.0%
KL 7,510,136 | 10.2% 7,983,854 | 14.1% 473,718 6.3%
el 5,600,198 7.6% 6,205,909 | 11.0% 605,711 10.8%
o ARl 3,471,903 4.7% 3,472,000 6.1% 97 0.0%
tiskel Al 2 Y 5 AxiH] 2,105,176 2.9% 2,682,241 4.7% 577,065 27.4%
dEUd= 23,119 0.0% 51,668 0.1% 28,549 123.5%
R Al 413,488 0.6% 431,377 0.8% 17,889 4.3%
B2 = 195,484 0.3% 218,057 0.4% 22,973 11.5%
2] A 218,004 0.3% 213,320 0.4% A\4,684 AN2.1%
AR A1 A A 79,200 0.1% 143,190 0.3% 63,990 80.8%
EE LR 79,200 0.1% 143,190 0.3% 63,990 80.8%
ARIR= 1,049,800 1.4% 851,600 1.5% AN198,200 A18.9%
EFEE 1,049,800 1.4% 851,600 1.5% AN198,200 A18.9%
HALEH AT 367,450 0.5% 351,778 0.6% A15672]  A4.3%
| EEE 367,450 0.9% 351,778 0.6% A15,672 AN4.3%
WSATIYA =LA S 11,587,076 | 15.8% | 11,118,161 | 19.7% AN\468,915 AN4.0%
EEE 5,291,847 7.2% 4,435,926 78%| A855921| A16.2%




2015 <4<}

2016 o 4kQk

= 7

= & = = T3 Hl = T3 Hl = < SHE
ot 9,291,847 1.2% 4,435,926 7.8% AB855,921| A16.2%
WA TS Y A =M §5 5,728,549 71.8% 6,162,015 10.9% 433,466 7.6%
WS AT HSHY A =] § 5,171,549 7.0% 5,355,015 9.5% 183,466 3.5%
AT AL HSAH 557,000 0.8% 807,000 1.4% 250,000 44.9%
St &5 A A vl 566,680 0.8% 520,220 0.9% A46,460 | A8.2%
Rkl 566,680 0.8% 520,220 0.9% A46,460 |  A8.2%
=9 6,887,061 9.4% 6,618,280 | 11.7% A268,781 |  A3.9%
Stal g ¥ 6,887,061 9.4% 6,618,280 | 11.7% A268,781|  A3.9%
LR E-H| 995,206 1.4% 1,160,042 2.1% 164,836 16.6%
TE =T LAA 1,019,583 1.4% 696,618 1.2% N322,965 | A3L7%
Ap e/ A HE/ B 3 7 31,700 0.0% 67,700 0.1% 36,000 | 113.6%
AFgEIs 70,562 0.1% 83,730 0.1% 13,168 18.7%
AFLa= 117,940 0.2% 506,238 0.9% 388,298 |  329.2%
T A H 448,179 0.6% 453,952 0.8% 5,773 1.3%
o FH 103,200 0.1% 50,000 0.1% AD3,200 | ADL.6%
WSEH/AM Y TF 431,430 0.6% 236,900 0.4% A194,930 | A45.2%
A 5 H] 249,200 0.3% 231,200 0.4% A18,000] AT7.2%
el 2,128,979 2.9% 1,952,790 3.5% A176,189 |  A8.3%
G H| 11,160 0.0% 11,160 0.0% 0 0.0%
o vl FH] 264,407 0.4% 229,436 0.4% A34,971 | A13.2%
b R el 348,845 0.5% 288,060 0.5% A60,785 | A17.4%
A7) R 237,000 0.3% 498,254 0.9% 261,254 |  110.2%
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o AF 3 = 2015 of 2kt 2016 of 2ot = 7+
74 3t = = ] =4 T3] =Y =HE

HAZ 8,400 0.0% 29,900 0.1% 21,500  256.0%
18] -84 vl 421,270 0.6% 122,700 0.2%| A298570| A70.9%
A2 73 1) 2,436,842 3.3% 1,467,100 2.6%| A969,742| A39.8%
FaR=R] 1,356,710 1.8% 417,000 0.7%| A939,710| ~A69.3%
| A4 1,356,710 1.8% 417,000 0.7%| A939,710| ~A69.3%
A2 S 1,080,132 1.5% 1,050,100 1.9% N30,032]  A2.8%
& A A S0 502,932 0.7% 432,700 0.8% NT70,232 | A14.0%
e e ] 577,200 0.8% 617,400 1.1% 40,200 7.0%
of v] ¥ 2 7] } 70,000 0.1% 150,000 0.3% 80,000 | 114.3%
of v] v] 2 7] g} 70,000 0.1% 150,000 0.3% 80,000 114.3%
of v H] 0 0.0% 50,000 0.1% 50,000 0
Pl 70,000 0.1% 100,000 0.2% 30,000 42.9%
T A 7 1 7,650,405 | 10.4% 7,151,028 | 12.6%| 499,377 A6.5%
B REEEL] 7,650,405| 10.4% 7,151,028 12.6%| ~A499,377| ~6.5%
27119 = 37,311,756 | 50.8%| 22,059,306 | 39.0% | A15,252,450| A40.9%
o] A 1) 19,729,814 | 26.9%| 14,761,188| 26.1%| 4,968,626 | ~25.2%
FEA AN 19,725,614 | 26.9%| 14,757,088| 26.1%| ~A4,968,526| ~25.2%
g sts] A 2l 5 AN 3,200 0.0% 3,100 0.0% A100]  A3.1%
d -8 1,000 0.0% 1,000 0.0% 0 0.0%
£ 3 A 227,158 0.3% 308,030 0.5% 80,872 35.6%
EREXLE] 227,158 0.3% 308,030 0.5% 80,872 35.6%
28] H A Q1A A H] 274,600 0.4% 319,097 0.6% 44,497 16.2%
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o A+ 3} &2 2015 of 4kl 2016 o AkgF s
= & = = T3 Hl = T3 Hl = < SHE

o R e 274,600 0.4% 319,097 0.6% 44,497 16.2%
2= 2,026,862 2.8% 177,560 0.3% | 21,849,302 A91.2%
FEE 2,026,862 2.8% 177,560 0.3% | 21,849,302 A91.2%
Sl G H 1,900,279 2.6% 3,130,431 5.5% 1,230,152 64.7%
b Al alal 110,000 0.1% 0 0.0% A110,000 | A100.0%
R A= 361,798 0.5% 710,382 1.3% 348,584 96.3%
A& A B 44,621 0.1% 0 0.0% A44,621 | A100.0%
AedAE 893,686 1.2% 1,877,000 3.3% 983,314 | 110.0%
T A H 90,259 0.1% 0 0.0% A00,259 | A100.0%
A 5.9 20,000 0.1% 50,000 0.1% 0 0.0%
Eomalal 380,631 0.5% 492,049 0.9% 111,418 29.3%
A 8,280 0.0% 0 0.0% A8,280 | A100.0%
o v nl & Hl 1,004 0.0% 1,000 0.0% Al A0.4%
AEA 73 vl 13,152,483 | 17.9% 3,363,000 9.9% | 29,789,483 | AT4.4%
7141 8,760,483 | 11.9% 911,000 1.6% | A7,849,483 | A89.6%
B AL S 4,392,000 6.0% 2,452,000 4.3% | A1,940,000 | A44.2%
R H 2 7] e} 960 0.0% 0 0.0% A560 | A100.0%
pleie=t 260 0.0% 0 0.0% A560 | A100.0%

_12_
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A et ZHE e A A

B 3 A ] s3] Al Bl 37 d:2016 B o)Ay Bl 5 A w AF R [l #¢]
T 2016 of &
Aty = &t = AEUA off £h2H
FM A 56,547,729
=V BRERREREREE 22,089,306
= BRERRIERERE 22,089,306
SIHXE=F 22,059,306
QlHH| 14,860,685
1. Hazof wE o] 14,860,685
7. olZ4d| BiX 14,860,685,000% x14]= 14,860,685
Hax G| 4,207,621
1. Hazxo| mE Zax G| 4,207,621
7F BAMHZAE] 8lE 4,207,621,000 x14]= 4,207,621
AlMd & EH| 2,788,000
1. B4zxof wE AlME S| 2,788,000
7b. Al EhEH| Y 2,788,000,0008 «14l= 2,788,000
aste| =X A F 203,000
1. o] =7IX|d= 203,000
7t. _la |, ZaMAd| Al S| 2 F7HX2F 203,000,000 x14]= 203,000
LNl e PSE= 30,000
XX x| CHHIX |25 30,000
1. X AR S X 2 = 30,000
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E 3| A w9t &3] Al

A o2k 7HE A A

B A g AR S

20164 of &t

Aty ﬂ_ = AEUA Of| AkoH
=7 BXBEKIRICRRIE =7 BRERRERE RIS K| AR S X | 2 F A LRX SR 2IF] 7t Zdns2AX|@ Fo|AI2=F 30,000,000 *14= 30,000
A L= 34,458,423
34,458,423
ISa=E4 24,906,035
sta 260,492
1. th&h 226,401,0008 «14]= 226,401
2. Uutfshel 22, 143,0008 «14]= 22,143
3. ArALHEHR 6,602,0008 *14]= 6,602
4. MO EHA 2,285,000 *14]= 2,285
5. ZAMEHEHel 3,061,0008 *14l= 3,061
T+ 24,201,903
1. th&h 21,722,774,0008 »14l= 21,722,774
2. LUt shel 1,644,756,0009 x14]= 1,644,756
3. M Ehel 556,026,0008 «14]= 556,026
4. MECYEH 148,055,0008 «14]= 148,055
5. ZAMEI) S8l 130,292,0008 «14]= 130,292
U4z 240,000
1. A&7 =(4F 75,000 1,600 »257|= 240,000
Pzt 203,640
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8 Al A

7}

A

20164 of &t

of Aoy

203,640

3,000

200,640

644,880

644,880

301,880
111,400
68,880
6,000
88,000
11,000

6,600

=1

J 40 +2

=

o

2,508,000

g=

z

b=

7

| D SHT |

7|%20% =

o
[l

I_

E
5l

=

| %D

st

5,500,000

=

#H*x5572

=

ol
=

A
[= I

ZolAmZ 500,000 *1271 &=
2y

=7

o™ 200,000

E7I(I
A= Z= 2,200,000
==

o} mo|£9]
of. o|% ¢

o=

| x127

o
=

= 550,000

=XNe
Ié

ok

Al el

B x A

E 3713 =:2016

1Ak Tt 8t 3] A

el

IH
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700
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HO

ujo

e

AbA|

ay
(=]

ol

no
ol
s

A=

10,000
341,000
132,000
120,000

44,000

45,000

2,000

1*23_!‘7':

1*23_!‘7':
S

o

{x08}t7|=

|

=1

m}
m}
84-7(
%« 38}7|=

%1
1 x330

1 %400

=

75

=

%30

=

o
o

o
=

2

[ullnd
=

21%25

&H| 200,000
&H| 150,000

&H| 80,000
=H| 500,000

5t
s}
5t
Sl
P
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S
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=)

=
=13
=

St

|

o
—

|m S
|m s
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A o2k 7HE A A

El 3] Ache): th g3 Al E 3] A3 =:2016 B =x Al Bl 5 A] o AV RS (2] @ #9]
TE 2016 of At
2 & = AEUA Of| AkoH
Rl =l 2 W pESPRoRI+ZU R 7b. O|2XF 42 10,000 +200H= 2,000
M= 196,000
MR 196,000
1. e B (A 2T) 129,500
7, LSt (SHME) 25 000 +3,480% = 87,000
Lt Kit2lx{ 40,0009 «800Y = 32,000
Ch EHAUHZTI|X} 25,000 +20H= 500
2t 72 =&AL 25,0009 *45H = 1,125
o, EMstD S8 £t MAX 25,0008 x20H= 500
vl S5n SO &AL 25,000 5% = 125
AL 713l e YH 25,0009 <20 = 500
of. &-0{ZstM 25,000 %230 = 5,750
At EMstD W EAX} 25,000 *80H «= 2,000
2. M B (HAIZH) 37,500
7 Lukstd 25 0009 «1,500H = 37,500
3. M= (Y s 10,000
7t detgstAlE st 45,0009 *200H = 9,000
L A B E 5 25,0008 «40%= 1,000
4. istANE = 19,000




’

= 2016 of &
T 5t AELY A Off kK
M= My . ko stel 50,0009 «380H = 19,000
=EMALE 32,000
=24 32,000
stelo| =2AAIZ 32,000
. MAL =2AALR 100,000 %200 = 20,000
BRAL =2AALR 300,0009 *40Y= 12,000
ABERYeEY 5,842,508
2,817,910
1. XAHE |2 S(E715 85tHA 235¢) 792,750
7F 1871 H7|A 1,000 420,000 = 420,000
. 25t7| H7|3 800Y «420,0008= 336,000
.3 2508 %147,000¥ = 36,750
2. At S(HeE SstHA 2a5¢) 21,000
SlA s 120 «105,0008 = 12,600
SAZSE 80 «105,0008 = 8,400
Algolgz ¢ 1,387,360
. WEAMA 4,0009%10,0004! x128= 480,000
St Al 25009 %20,5004] 8= 410,000
A ER2] 2,300 %20,5004] x8 = 377,200




A o2k 7HE A A

B A w APRE

20164 of &t

= AEUA Of| AkOH

AR 2f. AEAIYH A 3 5008 «2,8004! «88 = 78,400
OF, AR AIAL 12,0009 %2904] x 128 = 41,760

4. FRtEE| £ 139,200

7F. H7|12A 5,600,0008 x1271 &= 67,200

Lt B 4,200,000 <127 &= 50,400

Ch. gel# 1,800,000 <127 &= 21,600

5. 2Zstga 0|8 252,600

7F H7|A 100,000 «150H « 1271 = 180,000

Lt 2 28] 100,00089 *20H «127H &= 24,000

Ch 22 90008 «450H «127 &= 48,600

6. A M Yoz 15,000

b AlMd2Atiod 2 1,250,000 1270 &= 15,000

7. 3AT ABIIXH ol R 210,000

7t 77|10l 22 5,000,000 x122= 60,000

L, 2Mo|2[42 12,500,0008 *128= 150,000

IISAAE R 3,024,598
. SIS AL 2 (22| H]) 1,590,858

7t 8k 7 1,108,220

1) 18H7|(AlQIA) 464,000 x4420 = 205,088
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20164 of &t

AEUA Of| AkOH

7=AAER 15t7](2214) 453,000 *108%H= 48,924
1817[(421 A1) 442,000 «664H= 293,488
18871(1214) 661,000 *10%= 6,610
25t7| (Al AA) 464,0008 «442% = 205,088
25t7|(2214l) 453,0009 108H= 48,924
2517|(4214l) 442, 0009 664Y= 293,488
2st7|(1214) 661,000 +10Y= 6,610
b &t 226,610
ShAl ks MI|ZF 43009 «300Y x55Q = 70,950
ShA et £b7|Z2F 4,300 «200H 552 = 47,300
SAgsr XMI|7F 4,3009 «300Y «56 Y = 72,240
SA s ch7|7F 43009 «1508 56 Y = 36,120
AEAEHA 256,028
2214l 453,0009 x268 x25}7|= 242,808
1214l 661,000 «10Y «287|= 13,220
7| = AALE B (AH]) 1,433,740
st 7| 1,167,078
18t7](72Al) 571,780 «700H = 400,246
1817| (5L Al) 445,7209x400%= 178,288




2 20164 of &t
g = ArE LA of| Akl
AMEBERLFTTETYU|7[SAAER 3) 15t7] (W AFAJAL) 100,0008 «60H= 6,000
4) 2817|(7L4l) 566,720 %700 = 396,704
5) 25t7|(5YU4]) 449 600 «400H= 179,840
6) 25t7|(WAFAIAL 100,000 609 = 6,000
Lb, g gt 266,662
1) 3FAIEHE 5,060 «500 «55 = 139,150
2) SH S 50609 %450 *562= 127,512
olgdz 1,380,000
NALodF 1,380,000
. HEE| A =MAIL0{Z 1,200,000,0008 x14]= 1,200,000
. K-RCIS2 =MAHY0o{iZ 180,000,000 *14]= 180,000
CIiEsHEeRrRE 1,127,000
LR ARE 927,000
. 332,892 MUF 427,000,0008 *14|= 427,000
Atcted eI S S MYUF 500,000,000 +14]= 500,000
SN | ZEANMeF 200,000
UMT|F2A 29 S M F 200,000,000 *14l= 200,000
O[X¢d 101,000
O| Ap=¢ 101,000

_22_



El 3] Ache): th g3 Al E 3 Ad%=:2016 [+ 1A B2 o AV RS [ : 2]
T= 2016 of &
At 2 & = AE LA Of| AkOH
A= A A= O Rh==&d O| At¢l 1. Ol FO|Xt¢ 101,000
7. tiEts| A o 20|XF 5,000,000,0008 x2/1000% 10 = 100,000
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UEAF 1,000
1. AA|RES 1,000
7h HE|dF 2 100,000 «103]= 1,000
2o EAH| 308,030
EEESLIES 308,030
1. L=y 20,580
7h Ld=2d| ZI1X|2 2,058,0008 x10¥= 20,580
2. XFEFX|H| 287,450
7. HEHEXH]| FIIX[Y 287,450,000 x14]= 287,450
AlH|H Al X AH| 319,097
SR e P 319,097
1. A g x| 103,597
7, Uuka ZRel AT HxH| 9,583,5008 x10Y= 95,835
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EIa= 7b AIZEEEE 15,0009 x1007H= 1,500
Lh AAISE(8$2 §) 50,0009 <4071 23| = 4,000
Ch S28i$9t 55,0008 «23]= 110
4. XNgFsR 6,980
7b 7] @E 40,0008 <128= 480
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2h =R EELZ2Y 2l0|MA T 5,000,0008 «14= 5,000
SEp R 6,500
WE=H/MolL/ e 2 &8 6,500
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HPfaH R ZH|

1,200

668,240

zelg

668,240

658,240

ZAL 2,400,000 x6H 128 =

172,800

ZALE 80,000 x5H «3A| 2k«30F=

36,000

ZALE 30,000 *13H «3A|Z2H+30F=

35,100

HU AR 80,000 x800A| ZH+30F=

1,920,000

Y ALE 30,000 *90A | Z2H+30F =

81,000

ZOUALE 25,000 *600A| 2H+30F=

450,000

IX¥F -1,859,100,000¢=

-1,859,100

A= —177,560,000¥=
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10,000

[olaf wmIt= 2¥ EE ZALR 5,000,000 x1Z 22517 =
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2,953,094

RSB [ES

2,953,094

WSHTREMR| IR
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2,933,094

Het m=soi+ & st X|£H| 13,740,0009+213.5%H=
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7b. =¥2EH| 1,600,000 *23]= 3,200
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Ch. 29044l I I StAl WAfH| 1,760,000 *33]= 5,280
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U k2| 200
4D EH| 200
. EUXASEAIY ALR-EEZH| 100,0008 x22]= 200
I3eIUZEAMZ 1,900
TEE| 1,500
. EUXASEAY SE3323 10,000,000%15%= 1,500
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AE ot 25 AA

B 3 A1) th ek 3] A El 3 A3 =:2016 B =x) Al S Bl 24w SHAA SR
T= 2016 of &
At 2 & = of| Akl
2M A 5,016,085
MY 7| =2ArY 5,016,085
1,700
Sz Fyy| 1,700
So|=4H| S 1,700
1. SAX ZH| 1,700
7F S| 2R A SAXIZ 1,700,0008 «14]= 1,700
4,800,089
g 3,570,168
Eatg 3,570,168
1. &stg 3,570,168
7. st EFSEE 2,300,664,0009 141 = 2,300,664
L eletg, =2 Z5HE(30%) 4,231,678,220@ «3/10= 1,269,504
TR fEBREH RS 953,921
WEFEEMK|TH S 953,921
1. MEAT ¥ SR TH|E 953,921
7h =@l 47| 769,609 «200H = 153,921
Lb. 2@l SFUX|ZH| 4,000,000 «200% «1H= 800,000
SHY E-S X2l 276,000
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3] A ek9): th 8t 3] A El 3 A3 =:2016 [HESAERTRRS = Bl 24w SHAA (29 A9]
& 20164 of &t
T o st = NENT of| &bt
S X 7| 2AlY | pirslKERREH||SHY EE A | |BHY g E K| H| 276,000
1. S EEX| 2| 210,000
7h dlddee|AdlE ol A 20,000,000 *14]= 20,000
Lt tHESHM 2 SSHH A 39,500,000 x22|= 79,000
Ct. MY £33 5,000,000 «23]= 10,000
2t s 235l ALK ® 33,000,0008 +14]= 33,000
of. 7|Et SHYX| = ZH| 10,000,0009 x14l= 10,000
v, ZYSol2| X[ 250,000 «5074 x23|= 25,000
AL ZUel SAMEES X2 15,000,000 *14]= 15,000
of. 293| 9,000,000 x13|= 9,000
At ©4= 9,000,0008 «13]= 9,000
2. RCE2 MY A (MY EE x| H|) 66,000
7} 22|QlE|olA 15,000,0009 «13]= 15,000
Lt o=, 243 Fufel ZF3 7,500,000 43|= 30,000
Ct. RCOIZHECHE| 1,000,0008 «13|= 1,000
2t 2stoi|Sot7tH ol 1,500,0008 *123|= 18,000
Of, HE22IAWME 2,000,000 «13]= 2,000
2G| 214,296
G| 214,296
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AE ot 25 AA

Bl 3] A0kt 8 3] A E 3713 =:2016 [HESAERTRRS = Bl 24w SHAA (9] @ A9]
T= 2016 of &
At 2 & = AE LA Of| AkOH
MY 7|2ArY (2] st 2YH| U dk=gH| 93,706
1. A2 EH| 62,000
7. SHMZE = 10,0009 «1,6000H= 16,000
Lt 4 Z Z2l2|& 200,0008«58= 1,000
Ch. H7](2H48) 2/ ZolZd 73+80,0007H«10= 5,600
2t o B2 X @A Z T 2,400,000 x43]= 9,600
of, Z2lel £l FRIH| 280,0008 «100 23| = 5,600
v, 587 EH FH| 720,0009 =100 *33]= 21,600
AL SARZX] FlH| 26,0009 #1008 A= 2,600
2. =Ml H| 7,500
ZF AU ot X}E 214 5 0008 *1,500F = 7,500
3. XIZg5$8 24,206
7b o BXHA H4T] HEA HE 330,000 x13]= 330
L H47((8H4 &) BEH| 66,0009 *8C 128 = 6,336
Ch M7[(2H442) Zel WA 220,0009 *32CH= 7,040
2t Z+& At $=&H| 3,000,0008 «14]= 3,000
of. o|Atz3| Rl =ZH| 150,0008 «508]= 7,500
S3ENUEMF 1,740
1. 4] 1,740
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E 3| A w9t &3] Al

20164 of &t

Abelg 2 El AE LYo o 4104
M 7| 2AME B3FUZEMFZ HeF(AYM ohff S) 500,0008 *33|= 1,500
7to|2to| T A2 20,000« 10 «123]= 240
N 30,000
232 30,000
. 2AESE 30,000,0008 #14!= 30,000
X 2xt=E 19,800
AR E 19,800
. S S ALX| 20 XH2F 400,000 x203]|= 8,000
Lt TolMEBAXY 180,0008«103]= 1,800
Ct. S stHA(SH7]1S) X2 10,000,000 «14]= 10,000
AMSX[H| 8,000
TR =M R A | 8,000
StHAAAAAE FX|EH| 1,000,000 x135|= 1,000
. A2E S dbSEH| 24| 2,000,0008 x14]= 2,000
NZ @37| |X|IEH| 5,000,0009«135]= 5,000
S| 50,000
| 50,000
S AlE FEAX|2H| 6,250,000 «8H= 50,000
mSERMb-RERH| 1,000
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AE ot 25 AA

SER DR BHAE2016 Bad7iAE  mo oo st A CCREE)
T= 2016 Oof &
NS 2 8t = ETE of AkoK

SH A Z[2AE |2y St 2AH| TEEMPHREERI(1. ns=d/MolL/I3E 1,000
7t M= S2I0 st els 500,000 *23]= 1,000

o{H| L SH| 700

1. ZLodl 700

7+, U EZ0{dH]| 35,000 *205]|= 700

HEFZEy| 3,150

1. 3o 3,150

7t sAtztz] FFFZIH| 315,000¥ 10 = 3,150

GRS 6,200

1. Zza2 6,200

7t =25 SLUX ZAF 200,000¥ «1H= 200

Lt 5 SYA ZaHE 100,000 508 = 5,000

Ct. 7|Ef EHEZA ZAF 50,0008 *20H= 1,000
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AE ot 25 AA

Bl 3] A0kt 8 3] A E 3713 =:2016 B =x) Al S BxAgwgadgds (9] @ A9]
T= 2016 of &
Al 2 & = AE LA of| Akl
FM A 429,310
718N T2AS 323,290
ol &M AH| 9,400
2o S| 9,400
52| FMH| S 9,400
1. I =H]| 9,400
7F SMEEfAL 5T 470,000 10«22 = 9,400
2| 313,890
2G| 313,890
U] 267,720
1. AR ZH| 7,360
7t arM EEFUH| AFREEH| 400,0008 x45]= 1,600
Lh AP 2 ZE2IE 22E ¢ 576,000 *102]= 5,760
2. Al H| 8,400
7 ™7|, H|H7| 2HE F5 700,0008 «128€= 8,400
3. MY 250,000
7t si=8t S M= 150,0009 «103|= 1,500
LE BE240{(2IE3) =8 2 =] 8,5008 #8005 = 6,800
Cl. 22594 8 2 M= 1,000,0009 x45= 4,000
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B 3 A1) th ek 3] A B 3] A3 =:2016 [HESAERTRRS = BxAgwgadgds (29 A9]
T= 2016 of &
At 2 & = AE LA of| Akl
718N T[2A |2 g st 2HH| U dk=gH| 2, E 29 100,000 «12¢= 1,200
of. 24X ®Z 2,900 %3,000F «43|= 34,800
HE. CHEF 22t 30,0009 «50F = 1,500
AL tfeh 23 5 0008 +2,00058 = 10,000
of. EE7|EE 20,000¥+1,4007= 28,000
Rt 7HZe4 11,0008 «5,30000= 5,300
At Z|EHALEI 2H| &) 450,000 +123]= 5,400
b et (=" ) 4,800,0008 x1 XA «108= 48,000
Eb. cHErdtn(2&d11) 6,600,0008 «17HAl= 6,600
o}, st (=22l ) 6,600,0008 <18 = 6,600
st ik a(olo|X|Z11 2) 3,300,000 «63|= 19,800
7. AEA(FAIZE) 3,300,000 *63]= 19,800
. LAIZD(HAIZZ) 3,300,000 *53]= 16,500
o, 220 (cHetal g uns@, us &) 3,300,000 +33]= 9,900
2. 7|2 5&H| 3,300,0008 x23]= 6,600
M. Sty SAI2 2T 4,400,0009 *33]|= 13,200
B, s 2/StssAl B 54| 4,500,0008 *13]= 4,500
4. XNSFTE 1,960
7b H57| ZE| 55,0009 %123]|= 660




8] A k] o 8] Al E 370 ::2016 B e A E B w71 E8PEA (&9 : ]
T= 2016 of &
At 2 & = AE LA of| Akl

718N T[2A |2 g Eigmiaec i) U dk=gH| Lt St EHCHAL o 11 650,0008 23| = 1,300
SELFLZEAMF 10,920

1. S| 10,920

7b thetaAlX] S 2EE 1,5008 %1,8005 #43]= 10,800

L, RMES AF2E 10,0009 +128= 120

wEERHREER| 7,300

1. nF=dH/MolLl/3sE 7,300

7t SEd st nz oA o3 &Utd| 300,000 x23|= 600

Lt a3 ntofstEt gels| EHIiH| 300,000 x23]= 600

Ch M=chstm 7|2 M &g els| &otd] 500,0008 #35]= 1,500

2t @S2 chete 3 2| 250,0008 *43]= 1,000

of. 7|2 22| XtE 22| 300,0008 *22]= 600

Hb. M=CistEItedels| &7HH] 500,000 *33]= 1,500

Abet=istE 2ol &TtH| 500,000 *33|= 1,500

E9H| 3,600

1. 89| 3,600

7h et EMAAE RXES HE 3,600,000¥ x13|= 3,600

ot m EH| 1,120

1. ZLfoiy| 1,120
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AE

A= [+JRoR

o b ZHE v Al A

A7 ddEEA

2016 of &

ETE

7t FUHEZ0{H| 40,000 *402]*70%=

1. 2| 2fH]

7h. tHeAArE =

[l

ZlelH| 150,000 *1238]=

Lh CHEE Il R 271 &lou| 130,0008 «123]=

Ch st SEAIY FZ 3|2ldH| 130,000 x123|=

2t theled 47 (28] 130,000 x123]|=

OF. 7| XkzberE] X2HX| 240,000 «85]=

HE, 7| X2HEE] S AKX 240,000 <435]=

Ab. CHEFY R3] 270,000 *153]=

of. HHEEfAL 5[2H] 270,000 45|=

A} ohel7| 2 MmEE 270,000 85|=

A oh-sh2 MEFE 360,0008+83]=

b o2l @2 MZ 150,000 «123]=

Ef. X|9Ats| 70 2=H| 380,000 53|=

CHel RfGRIRAIRY 21

HIRAH o Iz

_58_




AE ot 25 AA

Bl 3] A0kt 8 3] A E 3713 =:2016 B =x) Al S BxAgwgadgds (9] @ A9]
T2 2016 of At
N = = = AEUA off £h2H
CHel AEXIAIRY =71l 2 4| Ald| Aol M| | HehHBAMORRH |1, 3|2 I 2[@s Y 7,500
7h AMHAHE M R EH] 500,000 *5H * 37 FE0F= 7,500
=2YH| 6,840
StulZYH| 6,840
U dkgH| 3,000
1. EAM QY| 3,000
7F EAM olafH| 20,000 «50F «370-E0f= 3,000
T F2lH| 3,840
1. 3lely| 3,840
7b. EE 3|2/8H| 160,000 «83] 37 2 0}= 3,840
olef et d s Y 5,760
=YH| 5,760
Stul-2 Y| 5,760
HEF2lH| 5,760
1. 3|2oly| 5,760
7t T/F 2|2|H| 240,000 x125]| x27H 2HA| = 5,760
HMAZCHRA 7,600
I AH| 4,400
Ad|H AR AH| 4,400
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AE ot 25 AA

B 3 A1) th ek 3] A El 3)71dx=:2016 [HESAERTRRS = a1 8dg3 (el - 2]
T= 2016 Oof &
N = = = AEUA Of| AkOH
HAHXZ2oRY 2Ix{ AH| AlH|HAI A AH| | THefH PR ERZH| 4,400
1. 3le & fds g 4,400
7b. ol MAMXAEZLY FHA £ 100,000 *11H x43]= 4,400
2| 3,200
2| 3,200
HFFZlH| 3,200
1. 3|ely| 3,200
7t 3ol 2¥H| 800,000 x43]= 3,200
CHErl " oHx| 2 5,600
I AH| 4,000
Ald|HARIA A 4,000
HRIAH FHAD K| 4,000
1. 3o & fles s 4,000
7b "ot 9/ g&H| 500,000 *8H= 4,000
2Yd]| 1,600
St 2| 1,600
HFFZlH| 1,600
1. 3| olH| 1,600
7F BIRIlE 29 32| 160,000¥«103|= 1,600
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AZE oA ZHE 7 A A
1 3] A 8k 3] A E 343 :2016 AR BEau 83 [ : W9]
T= 2016 of &
2 & = AE LA Of| AkOH
30,000
o1& | 3,000
= 3,000
HRJAH PHAR IRz 3,000
1. I3 3,000
7t "ot SH| 500,0008 <6 = 3,000
29| 27,000
stu 2y 27,000
o FZld| 1,000
1. 3|2o|H| 1,000
7b Hotellsl 29 32| 200,0008 53] = 1,000
a4kl 2| 26,000
1. 8te] 26,000
7t g7 Aol g SR 2 JHM H|E 26,000,000 *13]= 26,000
5,100
2| 5,100
&t 5,100
Y| 2gH| 5,100
1. O8el 2 5,100




AE ot 25 AA

B 3] 7| cho): o 31 3] A B 343 %:2016 SESAEASIY 3 SRR I B (sl - A4l
T 20164 of &
Ao 2 & = A& A of| £hH
HEHA ARRIZEARE |29y stme2oy| astel e | 7b HEHA AMRIZRA #AR| 900,0008 x23]= 1,800
L, ZAHA ARRIZEN A|AF 1,500,0008 %23 = 3,000
Ch 328 AMZITA|S] 12,5008 x24% = 300
xloigf 93 2 6,480
ol & ZH| 3,600
AlH|H Al X ZH| 3,600
THIeAH FHAR K| 3,600
1. 29 2 23S 3,600
7b 2[R el@ EHA$E 100,0008 *9H «45|= 3,600
SodH| 2,880
stm | 2,880
P F 2| 2,880
1. 3|2o|H]| 2,880
7} 3le] 29| 30,0008 x24H «435|= 2,880
457 | MmUY |zt 9,600
ol & AH| 4,000
AlH|H Al X ZH| 4,000
THeAH AR K| 4,000
1. 3l & fIE =Y 4,000
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AE ot 25 AA

Bl 3] A0kt 8 3] A E 343 :2016 [HESAERTRRS = a1 8dg3 [l = d4l]
T= 2016 Oof &
At 2 & = AE LA Of| AkOH
477 | MUY [RET H ol M A | Alb| g Aol M Zd| | THeRHEARIRZH|| 7+ "It ¢/@ Z3H| 500,0008 «8Y= 4,000
24| 5,600
el 2 HH| 5,600
U db=gH| 1,000
1. =AM Q4] 1,000
ZF. E3M QI4fH| 20,000 *505F= 1,000
HFFZlh| 4,600
1. 3|2ely| 4,600
7b. #HZE SEHIL 8 1,600,000 <13]= 1,600
L "otelelsl 29 2lel 300,000¥*102]= 3,000
CHEp Ry RS DE- 15,240
o1& | 5,000
AH|H A HH| 5,000
THRRH AR | 5,000
1. 2ol ¥ flels ¢ 5,000
7t "oF 9/ £3H| 500,000 «10Y= 5,000
Y| 10,240
Stul -2 H| 10,240
U U8 H| 4,200
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E 3| A w9t &3] Al

AE ot 25 AA

PR B w1 8dEA

20164 of &t

= S = ArELf A of| Akt
o 1,200
Ciep iy RS 2ER H b2 H| . EA Iy
b E3AM QIMH| 20,000 605 = 1,200
2. XZ =8 3,000
Jb 8R U EE $£42 3,000 0008 13]= 3,000
= 4
HFFFH| 6,040
ERF=L] 1,000
7b. &z 2UEE FH[H| 1,000,000 x13]= 1,000
2. 3|oH| 5,040
7b. "otelels 29 3o 240,000 x213]= 5,040
= 2,500
"ol E
1,500
1,500
THefAH B | 1,500
slo| 9 els =& 1,500
7h WO EEIAL B= 2YH| 500,000 x1H «33]|= 1,500
1,000
&t 1,000
HFFZIH| 1,000
1. 3|2/H| 1,000
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AE ot 25 AA

Bl 3] A0kt 8 3] A E 343 :2016 [HESAERTRRS = a1 8dg3 [l = d4l]
T= 2016 Oof &
At 2 & = AE LA Of| AkOH
Yo S| AL ME | 2dy| sG] HEFZl| b Ho|EEOAL MY 2 R2AaHE 32| 250,000 *43|= 1,000
AR g20! M- 2,800
Y| 2,800
ot 2 HH| 2,800
U dkgH| 1,800
1. 22 EH| 1,800
. At = 180,000¢ 10 = 1,800
o FFTH| 1,000
1. 3|2|H| 1,000
b 222 MY 2 2daE 3le| 200,000 x53]= 1,000
T H ZEHRIREK| TREAR 1,000
=YH| 1,000
Stul-2 Y| 1,000
g FF=2lH| 1,000
1. 3l2fy| 1,000
7h HE AMY 89| 250,000 *435]= 1,000
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E 3| A w9t &3] Al

20164 of &t

N = = AEUA Of| AkOH
2M A 8,607,535
APRS 7[ ALY 8,486,735
6,851,540
6,107,189
SFaeld 3,472,000
1. SFa ] 3,472,000
b SFdA]  dstF FUR1TY 70% 3,284,810,000 «14]= 3,284,810
Lt chetsl A FIHREF 187,190,0008 «14]= 187,190
CieeRR S okt 2,616,689
1. thats| A =@ elzdy| 465,083
7F. thEts| A= (8 A) 2,355,860 *3W « 128 = 84,811
Lt CHSES| A Z (214)) 2,226,580 x1H «128= 26,719
Ch. i s3] A &l (0] 8t) 2,053,450 «7H «128= 172,490
2t thetal A2 2 2,189,150 %50% 118 %23]= 24,080
of, chats| AR 2SI H2(15H0]4H) 80,0009« 1 « 128 = 960
ot CHeF3S| A2 H2Y7HE(2040[4) 110,000¥ x6H « 128 = 7,920
At CHERS| A2 H24E7HEE(25'40[4) 130,000 x4H «128 = 6,240
of. Cthete| A& JtE4C i X} 40,0009 *8H «128= 3,840
At CHEFS| A2 JtE4Y 8 A2| 20,0009 x5H «128= 1,200
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3] 7 k) th 8k 3 A E 371352016 B A A E B 5 A g AV (9] @ 9]
T= 2016 of &t
At 2 & = AE LA Of| AkOH

ALR= 7[2AE (1A | olzdd| CHEEHRR S okH|| Xt S| AZ] JtS5 5 MM XS 50,000 1M «128= 600
7t tHEts| A2 |2z TS5H 300,000 *1 8 «43]= 1,200

Et. CHEt3| A2 =2 R 52 17,090 *20A [ 2118 <128 = 45,118

7. thets| A = (o] &) = ZEZEH| 120,000 7 «122= 10,080

Et. cHefs| AR (A S) U548 140,000 4B 12 = 6,720

uf, chets|H & Mo ZAH| 130,000 x11H <128 = 17,160

5l CHstE| A2 HEFIIH| 2,139,150 x60%+11H 23| = 28,237

7. tHEts| A2 ARHE AMH| 81,890 x11H+10= 9,008

L. cHets| A2 M3tatoiz 1,700,0008 11 %= 18,700

2. CHSFS| A AHl2txl@l elzdy| 2,151,606

7b. tEtE| A E$Z] 2,550,000 «6H « 12 = 183,600

Lb. CHEMS| A X2 1,983,100 %178 »128= 404,553

Ct. cHets| A Letal(3A) 1,599,5008 31 W +128= 595,014

2f. CHetE| A U BHEl (=) 1,584,500 x 162 «128= 304,224

of, CHsta| A S22 =2 FE 13,8508 x20A|2h+75H « 128 = 249,300

HE. CH&He| A SE4=2le] WHFIIH| 820,000 x75H «23|= 123,000

Ab. CHEEE| A EE| Q] AR E AMH| 68,2209 x75H «10 = 51,165

ob. CHEIE|H S2|2| Mo ZAIH| 130,000 «75W «12¢= 117,000

At chete| A= Matatodg 1,650,000 x75% = 123,750
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E 3| A w9t &3] Al

AE ot 25 AA

B A w APRE

T= 2016 of &
At 2 & = AE LA Of| AkOH
APRS T7[2AE ™A pabal] dgeld 18,500
1. 483 B 18,500
b, HHAREHZE 550008 300 = 16,500
LE 282 HAEFIH| 200,000 «5H «22|= 2,000
Sz F4y| 377,093
E % 20 218,057
1. E[&Z0 218,057
7. thats| AR E|&Z0{ 465,083,000 *1/12= 38,757
Lt thete| A E4E S E|ZZ 0 2,151,606,0009 *1/12= 179,300
S| FYH|S 159,036
1. *¥EYHEX 68,150
7t thEtalel gtES =X 650,000 *81%H= 52,650
LL, SR HEHSX| FIMEEF 50,000 *310H= 15,500
2. Y=ZH] 14,815
7h ExE(HY) 30,000 2492 +0.5% = 3,735
L AT EHEY, 3FY) 40,000 116 +2H= 9,280
Ct. 2Z%EH| 30,000 +30Y 20 = 1,800
3. E20jA| 59,460
7F AZERIZ R X} 6,000 37 «180L = 39,960
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B 3 A1) th ek 3] A El 3 A3 =:2016 B x) Al E Bl 2 A o AF R (el - 2]
T= 2016 of &
At 2 & = AE LA of| Akl
APRS T[E2AE |lM A SEIESS L Sa2|F4d| S L, S22 =W ofZtd T 6,0008 +13H 250 = 19,500
4, ZMZ E 16,611
7t cHets| AR 2 SHEZFA X 18,0009 x210H +23]|= 7,560
Lt Z7|EF Z2{d| 20,200 x420H= 8,484
Ct. +=S3AIAHH A2] 18,900 «30H= 567
Ao HAQIA Y| 19,440
2| 23| 8,040
1. A2 L] 8,040
7F. 42(Z}) 350,0008x 1 «12¢¥= 4,200
LE 53 (E=7|2) 80,0008 4128 = 3,840
SO AR K| 11,400
2. 3oy 3L 11,400
7t 718y, #Est 3 HygoL g 8,400
1) 718l "7t 2dEM 2 ME =Y 250,000 *3H 6= 4,500
2) ANMEUNE) Hot 2dEX 2 AME™ =2 250,000 *3H x4 = 3,000
3) HAHYII =Y 150,000 3% »23[= 900
L. ZtE fessY 3,000
1) MAELAEE 100,000 «2H «123]= 2,400
2) =349 2slE 100,000 «2H «33|= 600




Bl 3] A0kt 8 3] A E 3713 =:2016 B =x) Al S B2 o AV RS (9] @ A9]
TE 2016 of At
N = = = AEUA off £h2H
APRS 7| E2AKE [elEEH]| HY1gRHEHT 347,818
= A=1 347,818
1. FCAFREHF 147,984
7t tHEs| AR FRAFREF 2,616,689,000% *47/1000= 122,984
Lt AZEZAL § Zoldg 223 531,914,000,000 %47/10004 = 25,000
2. HLEHREHF 96,104
b eS| AR A AL EHREET 2,616,689,000 +35/1000= 91,584
LE AZREAL & AZEHEREF 129,159,000 *35/1000= 4,520
3. ISMMEHTEHF 103,730
7b tiEts| AR D8EEFEF 2,616,689,000% *15/1000= 39,250
Lt CHetE| A2l MR EAFE S 2,616,689,0009 17/1000= 44,480
Ch AIZEZAL & D8 AR AR S 1,000,000,0009 *20/1000= 20,000
=G| 1,324,695
&l 2| 1,324,695
U Uk g H| 153,312
1, A EH| 86,172
7h 2AEX| 12,8009 1002 A= 1,280
Lh B E A2 E T2 320,000 «108= 3,200
Ch dHAME EH,E37¢ 2,660,000 *103|= 26,600
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3] A w9 Ul &3] Al E 3713 =:2016 B =x) Al S Bl 5 A w AV (2] @ #9]
T= 2016 Oof &
N = = = AEUA off £h2H

APRS 7[E2AE [2gY] St G| U Uk g H| 2l AMAE EH,EHFY 2,790,000 *103]= 27,900
of, IMA 8FH| =7 AT 950,000 x4LH+12[= 3,800

HE QIMA EFH| =27 22| EE 400,000 4T +13]= 1,600

Ab. QA 2EH| ZSZX| 18,500¥ x2008 A= 3,700

of. eIl 2ZEH| BHAMX| 20,0008 x1108fA*23|= 4,400

A ™M ZEH| 4,000,000 *18]= 4,000

xb. G AlEEd] 200,000 x108= 2,000

b M2 7] 14 350(ZH 16,0008 «12&= 192

Eb. mAActolof2|HZF 10,000 * 7505 = 7,500

2. XlgT+TR 60,580

7t. AE2S7IF5ET+T2 350,000 «35|= 1,050

L, SHE SEXF 100,000 *2CH x65|= 1,200

Ct S8 = SRt 100,000% *3CH *65|= 1,800

2, 7] He{d A 2F= 30,000 80128 = 2,880

of. AFR= ™A57| #E 50,0004 30 x128 = 1,800

Ht, D& SQA-FAF XFEE 300,0008 x1H+128= 3,600

AL WY RIS SF A= F7(292[F 200,000 *15A| 2= 3,000

of. glAel ZAL X2 20,000,000 *14l= 20,000

At 22EXE 10,000,000 *13]= 10,000




El 3] Ache): th g3 Al E 3)74d %2016 [HESAERTRRS = B 5] o AV RS [ : 2]
TE 2016 of At
N = = = AEUA Of| AkOH

NE= 7[2AE [2YH] St 2 A | 2 dh=EH| At ™ EILE 500,0008 x23]= 1,000
7t Z™ 42 300,0008 «13]= 300

El. EE2AE7L= 1,800,0008 *1.5%*50%= 1,350

ot SAMETME 167,000 x123]= 2,000

5t msY o EXA e (M) 300,000 «128= 3,600

Ao odtEA 2233 |RA5 FIHE 148 500,000 = 7,000

3. TA QI H| 6,560

b MO ETSEE LR 12,000 «10F 128 = 1,440

Lt MY EF =2 HZ2HX 12,000 x5 «128= 720

Ct 7|27 58 FZHX| 20,000 x5+ 128 = 1,200

2h. ks AHl o &AM Q1A 1,600,0008 23] = 3,200

S 2THZUEAMZ 14,098

1. SE | 5,400

7t AEHA Z3Zed FEHE 3,000,0008 x14]= 3,000

Lt W&e zhAb 2222 200,000 <128 = 2,400

0. Sl 4,478

7t fHE(EFSHE, HHE) 373,166 +128= 4,478

3. M2 4,220

7t RtSAM S&AH2| 190,000% *8LH= 1,520
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3| Ak th &3] Al El 3 A3 =:2016 B =x) Al S B2 o AV RS (29 A9]
T= 2016 Oof &
At = &t = HELHA Off kK
AMNF= 7[2AHE [2YH| St 2P| BE2EXZBMF| L. XLSXHAl O X 100,0008 «3CH= 300
Ct 7|t 3322 % XA 200,000 x12¢%= 2,400
RIZHAEH R K| 67,700
1. RERAH] 67,700
7+ AtF=2(d] 1,750,000 «8CH 12| = 14,000
Lb R AR 40,0008 8Ll «13]= 320
Ct. XHFAREZWeE 1,272,500 *8LH *15]= 10,180
2}, AHFFFHl 3,600,000 «1CH 128 = 43,200
Sy 28,510
1. X228 R 28,510
7t AHFEEE SEX 350,000 *20H= 700
Lt XAEHEHZE SR 600,000 #40H= 2,400
Ct XANHEHE EZ 350,000 «2CH= 700
2t XL ZE Ol FEAt 60,0008 »3CH= 180
ol A2 2(H =398, F5=18%) 23,000,000 *14)= 23,000
Ht, o|&&E 282 30,000 +138|= 30
At EAZE MEES 1,500,000 *13= 1,500
X = AR =E 14,800
1. AEFAXE 14,800




Bl 3] A0kt 8 3] A E 3713 =:2016 B =x) Al S B2 o AV RS (9] @ A9]
T= 2016 of &
At 2 & = AE LA of| Akl

NS 7 2AME 2] Eipmiecke] K2 AR 7F. SstH{ A AR} 200,0008 «1CH*153]= 3,000
L, E87|XIM S 4 250,000 =40l = 1,000

Cl. 32xt2 Z7|MEZ 900,0008 «12¥= 10,800

M 7 X[ 172,869

1. 7| A &R =M FX|H]| 158,869

7t SEAIR717] RX|IE S 50,0008 «40CH <12 = 24,000

Lt 2A7| 50,0009 <2510 «13]|= 12,550

Ct. ZFE 20,0009%3,41004+0.13]= 6,820

2f. Z2IE 80,000 «400C) «0.135]= 3,200

Of. AFRE7F 1,000,0008 *13]= 1,000

HE, MSHAMES7| X FXIES 75,699,000 x14= 75,699

Ab, X FEE M2 WA 12,600,0008 «170= 12,600

of. 7|BxtE 2| Y FXIES 20,000,0008 14]= 20,000

A oA A Z 2O SX|E4E 250,000 «12Y= 3,000

0. L8| M 7| 14,000

7h ZtEdo) 2 ohfE M| 100,0008 *14070= 14,000

sEEp -REEH| 138,500

1. statisl S 138,500

7}, =2t S8 2|3 18,000,0008 «13]= 18,000




B 3 wks): o 8 3] Al E 343 5%:2016 SRRV 3 B2 AR (bl - A4l
T2 20161 of &t
Arede 2 st B NEE of| Ato
MNE= 7[2AE (2| S 2FH| sEApLREEH]| Lt M E S ER 23] 1,000,000 x13]= 1,000
Ch XA S A2 SE$ 22 1,600,0008 +13]= 1,600
2t Z1Et ¥ 2l&H| 1,000,000 «14]= 1,000
of. sH=oH 37| =2k o 5] 300,0008 +13]= 300
Bl Aeloigyst nsy| 116,600
1) MW ZLALR 700,000 «83|= 5,600
2) W& EF2H| WSH| 200,000 *80H= 16,000
3) mMSEad| 7|ENELZ| ) WSH| 300,0008 10 3,000
4) W0{d| 150,0008 *90Y = 13,500
5) AAXA EEHZAX WF 200,000 *58 = 1,000
6) &2 sialodzr zksl WS 6,500,0008 «23|= 13,000
7) 2=MEL 2 1,500,000 x14]= 1,500
8) dTstgsotz| 3| X2 1,000,0008 *78= 7,000
9) HEs524ries| X2 1,000,0008 109 10,000
10) CHEH A EA HIt 16,000,0008 *14l= 16,000
11) 22292 34 29 13,000,0008 +13|= 13,000
12) = s e[d5=ZH| 17,000,0008 =13|= 17,000
2 ol H| 277,800
1. A|AZEHH| 22| 224 277,800
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B 3]7)ch): th 8t 3 A El 317 d 2016 SRR s B 5 A oAM= [eel - 24]
& 20164 of &t
Al 2 g = ArE LA of| Akl

MRS 7| =2AIE (2| Eipmiecke] 2| 7b RRAZHAAMEAR(ZSE) 22,500,000 128 = 270,000
Lt S8Rl AH|A|AR AR (AT S) 650,0008 128 = 7,800

o2 HH| 11,160

1. 22| 11,160

7F AHEM2H| 930,000 128 = 11,160

04| S| 76,058

1. =Lfoiu| 76,056

7F L2382l 70,000 «50H «125|«70%= 29,400

Lt 3|2l &4 60,0009 <40 «123] x70%= 20,160

Ch. 7|EFX 2 30,0008 «40Y *123]x70%= 10,080

2h. 7|2 (A EE) A2HO £ 110,000 *3H 35|« 122 «70%= 8,316

of, IS8 o7 £ ET04d| 45,0008 180 = 8,100

=2l 88,890

1. SALZH| 21,000

7h. ARAL S ALE| 1,400,0009 x13]= 1,400

Lh ZHm7| Al sAH| 6,300,0008 *12]= 6,300

Ch S3913] SARX|@H| 490,000 207 = 9,800

2f, 2 DAAXIY AL XY GFFEIH] 100,0008 x358]= 3,500

. 3|2lH| 67,890
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El 3] Ache): th g3 Al E 3] A3 =:2016 E =xpaAlE Bl 5 A] o AV RS (2] @ #9]
T= 2016 Oof &
At = &t = HELHA Off kK
AMNF= 7[2AHE [2YH| St 2| 2] S 2lH| b M= AL 2HES| 3|2l8] 20,0008 <42H «13]= 840
LE MY =l 3leld| 350,000 <45|= 1,400
Ct SEadelelas 3|old| 315,000 x28|= 630
2l Z&7HEs] 210,000 #105]= 2,100
OF, 7| S =AL BRI ZEAL gHEF 3[2[H] 10,000 *20H 21 = 4,200
HE. 7|22 gd| 7| &S 4 FH| 2,500,000 «12&= 30,000
Ab 7|22 G| tHe|H RS2 1,115,000 «10E= 11,150
of. tHelH Pl AFF2IH| 651,000 *10= 6,510
At 290IREF7| YFFTIH| 350,000 x43|= 1,400
A A4S AR gL 4 FFZH| 350,000 <128 = 4,200
b WA AdxEAL XY PFFTIE] 280,000H x128 = 3,360
Bt By & 7[==g7F FFFZ&lH] 210,000 «108]= 2,100
4 T 7H 2| 281,000
1. ™ AEH | 281,000
b MZIEE AAE FE I SAE 281,000,000 +14)= 281,000
At A | 160,500
KHAEE| S| 160,500
72 AL S| 158,500
1. 7 XHAF S| 158,500
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Az dAt 25 Al A
B 3 A1) th ek 3] A El 3 A3 =:2016 B =x) Al S Bl 2 A o AF R (el - 2]
T= 2016 Oof &
N = = = AEUA off £h2H
MRS 7[2AY (RHEA G| NSl TEAESH] | 7L ARE, ZUE S #™HE 7Y 1,150,000 *100CH= 115,000
Lt 7| EFALR A SHE I MH[-E 3,000,000 *54!= 15,000
Ch. Alglm=s= H[E 17,100,0009 x14]= 17,100
2l M5 TA H|EZ WH 3,800,000 *3H= 11,400
T8 ALAHF SH| 2,000
1. AXMESF 2,000
7t A7IEEA AXESF 2,000,000 1A= 2,000
ofle[H | 5 olH (&, 150,000
OflH[H| = T5ke|H|-g; 150,000
ol | H| 50,000
1. oty 50,000
7t CHEFS| Al ofiH[H] 50,000,000 *14l= 50,000
ghetz 100,000
1. dtstg 100,000
7. 7|t &2 ghet=g 1,000,0008 100 = 100,000
SRS gESE R ] 23,500
| 23,500
St ul -2 H| 23,500
b= H| 4,460
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2016 off &

of &4

4,460

4,000

1,000

it

3,000

460

460

01H| W SH|

2,800

2,800

#4123 0ofH| 80,0009 5% x53|=

2,000

Xl &} 0

2 el3| o{H| 80,000 x2H «53|=

800

16,240

4,000

10

| 10,0008 63| «30% =

1,800

| 10,0009 %123] 5=

600

| 400,0002! *43|=

1,600

2,240

10

1,000

1,000

240
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B x A& B2 o AV RS (291 @ 4]
20164 of &t
= tHEU S Of| koK
= 72| 3. AAZH| (A 2l=]) 10,000
7t 2134 100,000 *30H »23|= 6,000
Lt XYM SCHE| Z4H| 4,000,000 «13]= 4,000
97,300
30,000
30,000
CisePrizl S eRH| 30,000
1. 2lz4d| 30,000
7t #efel elz4d] 1,500,000 *2H «10&= 30,000
27,800
St 2P| 27,800
2 k- H| 3,900
1. XAaTTE 1,500
7t 7|t ® 50,000 *3C x 10 = 1,500
P, A5 ZH| 2,400
7t SALEX] & WEHAZEH] 160,000 x10E= 1,600
Lt 27|25 S 7[EfEEZH| 80,000 108 = 800
SoREHUSAMIF 8,700
1. T &g 8,700




E 3| A w9t &3] Al

AE ot 25 AA

B A g AR S

20164 of &t

Ateld e of &4
HETHURE =g LZBAMZ| 7+ ©7123 200,000 x10€ = 2,000
Lt. HEH| 300,000 «10&= 3,000
Ct. M=atsAlH] 50,000 *10&= 500
2l, =EF 100,000 «10&= 1,000
of, FMYEZE 20,0008 64 x10&= 1,200
Ht. ZIEt 100,000 *10&= 1,000
13,100
1. AlM | Bl 8| 8,100
7t o|&t M7| 94| 50,000 *3Y x44F= 6,600
Lt olsk B™7] 88| 50,000 3 «107H &= 1,500
D, HArg | 5,000
7h 2GAIAE | (B of k22| Al AR) 5,000,000 *1 5,000
2,100
R 2,100
7t JH-A AL HAH] 2,100,000 <14 = 2,100
39,500
39,500
ApobE SH| 39,500
1. 7 AHF SH] 39,500
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20164 of &t

= AELY A of| Ak

ey 7t A XEAE SH] 33,000
1) ZFE A ZFQH| 2,000,000 x1 Al x5Al= 12,000
2) 77 H| 2,000,000 x1 Al x64l= 12,000
3) H|ZFeld| 1,500,000 x1 Al x6Al= 9,000
Lt 22|Al 3 Z2H|E 7| 6,500
1) A2 AL 400,000 «17l= 400
2) AFR2 2|X} 200,000¥ *170= 200
3) 3lelg At 300,000) x170= 300
4) 3le|g 2o|X}t 150,000 *67H= 900
5) MZF 150,0002 *27H= 300
6) ZEE 600,000 «1CH= 600
7) 287] 1,000,000% 1= 1,000
8) 2= 2HE 1,000,000 x1CH= 1,000
9) HIAFRE 200,000 *1CH= 200
10) 22AMIEHZ] 1,000,000 1= 1,000
11) 7|EFAFREE 300,0009 «14l= 300
12 ) 7|EFZ2EEE 300,0002 «14l= 300
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E 3| A w9t &3] Al

1 2:2016

AE ot 25 AA

B A g AR (A1A)

=]
=

20164 of &t

At 2 & AE LA Of| AkOH
B A 2,780,832
A MX 2 7| 2AH 2,780,832
20,520
ol ZiH| 18,720
18,720
g3 18,720
7t 2s s =A 2| 90,0009 %249 «33]= 6,480
Ll Algs =Z 22| 90,0009 *20% «23]= 3,600
Ch. AS22(Z2) 120,000 *6YW*12 = 8,640
e L]l 1,800
1,800
vl 1,800
x| @l T =H| 200,000 *9% = 1,800
2,343,312
Etil2gy| 2,343,312
191,880
= 54,480
A~ 2E 31,840,0008 x13]|= 31,840
2GR E(S,MXI7ER] §) 800,000 *23|= 1,600
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AE ot 25 AA

B 3|7 ch9): th 8t 3] 7 E 3732016 [HESAEATER = B A g AR (A A) (=) : A4
T= 2016 of &
At 2 & = AE LA Of| AkOH
MM X2 7| 2AMY 2| St 2P| 2 Hb=ZH| Ct. =2l (=3ott §) 3,200,000 *13|= 3,200
2t H|& 3 E[H| 20,000 *x240%= 4,800
0f, s2H(H S50 eX|E M X) 20,0009 x2008 = 4,000
. 235 % $=57¢ 4,560,0008 «14]= 4,560
AL =48 |F 2,0008+8004= 1,600
of. HIAHHMT|E RFF 1,200 *2,4004= 2,880
P. XlgFTR 137,400
7t 271 B714 At 140,000%20C0= 2,800
L, M7[Add] obMZIch 1,680 %4,761kW= 8,000
Ch agAIM e 2 258 10,000,000 *23|= 20,000
2f. JIAALSAIME HI|™H 400,0008 +13]= 400
of, AFESEAX WK-FH 1,000,0008 *22]= 2,000
B, A7 MI|EA 9 76,500 1704 = 13,000
AL A H 7| EX2/H|] 200,000 *100E= 20,000
oh. A& H s fIEHM2/H] 100,000¥ *100E= 10,000
At 4 EH 7| E IEX2/H] 250,0008 x120E= 30,000
At Xlek wXl 2] 2 +=ZEZHAF 8,000,000 x14= 8,000
7t M7 BEH| 41,668 <4t <122 = 2,000
Ef, AFESSAIX HAZAHZE 60,0009 *220H= 13,200
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AE ot 25 AA

Bl 3] A0kt 8 3] A E 3713 =:2016 B =x) Al S E g i AR T (A AD) (9] @ A9]
TE 2016 of At
N = = = AEUA off £h2H

MM X2 7| 2AHE (2] Shul 2G| 2 Uk g H| u, ot ws e ZHX i 8,000,000 x 1= 8,000
Sa2aY2EMF 377,000

1. =T E| 325,000

b EAIZFA 23 80,000,0008 «1H= 80,000

Lt A5t E23 130,000,0009 1= 130,000

Ch. M7|23F 115,000,000 «14= 115,000

0. S4ld| 34,000

7t. SAH|(MEt2F) 34,000,000 «1H= 34,000

3. A4EREF 18,000

7b AN R e 17,000,0008 «14]= 17,000

Lt obM el ms 2 #@3|H| 1,000,0009 x14]= 1,000

X ZESE 24,500

1. AS2d2 24,500

b ATFESEAR A EE 7t 3,500 7,000 = 24,500

K2 AX=E 454,638

1. HE AX= 454,638

7F 715 AL BTL AlM QT Z(1X}) 118,328,000 «13]= 118,328

Lt 7| AF BTL Al Z (2R 125,510,000 «135|= 125,510

Ch. 7= Al BTL AlA AL 2(3%}) 210,800,000 «13]= 210,800
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AE ot 25 AA

B 3 A1) th ek 3] A El 3 A3 =:2016 B =x) Al S Bl 5 A g AR (A1) (29 A9]
T= 2016 Oof &
N = = = AEUA off £h2H

MM X 2 7| 2A1Y [2Y| St 2| =M 7 X[ H| 189,490
1. =8 7XH| 86,100

7b. &7 2= 2 T=e] Wi 5,000,000 «3C0H= 15,000

Lt H|AEEET| =4 3,000,000 *2CH= 6,000

Ch JtA ke Ae(7] MI7|42E WwEh 1,000,0008 «50= 5,000

2f, MYEE W] SStMA 100,000 4600 = 4,600

of, HEHEY| =2 250,000 *30CH= 7,500

HE, et fX( 2] B2 37 OVER HAUL 2 Ml 18,000,000 =1CH= 18,000

AR Y] ®X[E] iy Aol X|ofofH shEF M2 1,500,000 *20H = 3,000

of. HXA =X7| WH 3,000,000 %37 &= 9,000

A M X2+ XA 5,000,000 «14]= 5,000

A Z=HI|A 2| 3,000,000 x14= 3,000

7t 222 M 10,000,000€ *1CH= 10,000

2. 1= FX[H] 103,390

7t A= FX[H] 103,390,000 *1 4= 103,390

2| 1,102,604

1. AlMZH| 22| | 1,102,604

7t FUHEAME] FXIES &2 1,100,000 «128= 13,200

Lh 87| RXIES 899 2,400,000 12¢= 28,800
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AE ot 25 AA

B 3]7)ch): th 8t 3 A E 3] 4d1:2016 [(HESEATE B2 w AP (A A) [ehel @ 4]
T 2016 of &t
At d 2 = = A& A of| AkoH
NAXA T 2AHE (2| St 2dH| = H| Ch AT A M UZ[AAR RXIES &9 7,000,0008 «1d= 7,000
2. 283 M2 6,500,000 «23]= 13,000
of, ghod =% 4,000,0008 *53]= 20,000
HE. XXZHESEASF?| FXE24+8Y9 2,500,000 «14]= 2,500
Ab B4 2 HH[29 1,018,104,0009 1A= 1,018,104
Rl 3,200
1. 2old] 3,200
b AlMAY HFFZIH| 3,200,0008 «14]= 3,200
KHAE A 417,000
1M | 417,000
1AM H| 417,000
1. A 50,000
7h A ESZ A AAHH| 50,000,0008 x14]= 50,000
P, AlAH| 290,000
b AE2RX 2 B st 2 2M 2FAg 215,000,0009 x14]= 215,000
L, AERA 2 B4 A4 H7|Md] Z4 45,000,000 *14]= 45,000
Ct. AERA 2 24 A 7|44d] 4 20,000,000 *14l= 20,000
2l AE/% ¥ B+ ESAMEE 7% 10,000,000 *14]= 10,000
3. el 15,000
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E 3| A w9t &3] Al

AE ot 25 AA

B A g AR (A1A)

20164 of &t

ETE o Aot
MM X2 7| 2AH 7t BEZAbatE AgkZie] 10,000,000 «14)= 10,000
Lb, MHsHR ztH 22| 5,000,000 «141= 5,000
PRNPEE NS 62,000
7h e s x s AleetEdeE T el 30,000,000 <14]= 30,000
LE, A 2 H5z AL A k=2 20,000,000 x14l= 20,000
Ch. 7|EtROiE[(EE & 22F FQ)) 12,000,000 x14]= 12,000
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AE ot 25 AA

E 3|4 w9 g3 Al E 3] 713 %:2016 [HESAERTRRS = B i A (e Tad) [kl @ 39l
TE 2016 of At
N = &t = AEUA Of| AkOH
FAM A 20,916
O |20 7| 2 ALY 20,914
Q1 & AH| 9,634
kall 1,512
CheEPRzl S kH| 1,512
1. AS| =222 1,512
7F. WSH| 3,0009x2522 »2H = 1,512
SE|Fds| 8,124
SE| FYH|S 8,124
1. I 5H| 600
7b. M= 300,0008 <2 «135|= 600
0. S0 AlH| 7,524
7. oflu|ZE3H mak SA 15,000 *30H 10 = 4,500
LE Al S22 4] 6,000 2% 252 = 3,024
2| 11,280
St 2P| 11,280
2 Hhp g H| 980
1. XaTTE 230
7b ™M47] WA 230,0008 *1E= 230




B 3 A ] s3] Al

AE ot 25 AA

B i A (e Tad)

20164 of &t

At AE LA Of| AkOH
Ofle iy 7|2 A P, R EH| 750
7b. =3 350,000 «174= 350
Lt E4 200,000 «17= 200
Ch. AEHEF M2 50,0009 x42]= 200
H2EEMF 300
IRAE == 300
7b. 22 istn ofe|ZX|3 2 Mlojut ZJte| 300,0009 «13]= 300
720
RELE 720
b AtslERefl MelHE 30,0009 x128€«2H= 720)
8,000
1. PRl X2 8,000
7. oflu|Z2E3H X[ AXIZE 80,000 *10CH* 10 = 8,000
1,280
1. 3|2o|H| 1,280
7t Ehdofd| Z& A& F2ldH| 20,000 *8H 43| = 640
L, EHSXAM mE ZH3| 20,0009 «32 1 2|= 640
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El 3 A3 =:2016 B x) Al E By dFEy (29 A9]
TE 2016 of At

= = = AEUA off £h2H
2,297,000
680,000
TEYX = 680,000
2 | =R K (85 680,000
17X 2ICH SAtH| 680,000
1. AT X2 SAMAH| 680,000
7t 2016 SAFAT|Y AHBAHE MAIHX|YAY tHSAS 30,000,000 * 1415 30,000
LE A3 M ALY LINCS A ALY i SAtE 250,000,000 *14]= 250,000
Ct EXICTS I SH ALY tf SAE 200,000,000 1 4= 200,000
2f, AMY st 2 RADME HEAE 200,000,000 «14]= 200,000
7| X[ 1,200,000
FSATEYX| T 1,200,000
S Zefd| (P EERIKEH |25 1,200,000
ST IR |2 1,200,000
1. WsAT 2 SHUX| o[ Z(0H &5t 7|) 1,200,000
7F, mujdeked FoEA| 7,000,000 «802HA|= 560,000
Lh. &7 2HA 10,000,000 «4024A|= 400,000
ch. XA A7 1M 10,000,000 »92hH| = 90,000
2, Allm=ed kA 10,000,000 152K = 150,000
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B 3] A|cke): o 8 8] A B EAdm2016 @ EoaxpnAdE 0 Engm dFER [l A4
T 2016 of &F
At o & = e of oy
OITAIRY LA | X[ 200,000
W SATEYX| = 200,000
3 ZeH| =R (5 200,000
SO TSIS IR | 2] 200,000
1. DRl PSR Su| (=2 S) 200,000
7t AF=EA M A X[ 140,000
1) =2/ 500,000 +180H= 90,000
2) =i 100,000 *400H = 40,000
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2t S 1 34F 100,0008 «23 «13]= 2,300

0{H| 0 SH| 3,000

1. =hodH] 3,000

7b dF@el S ofd] 100,0008+3Y«103|= 3,000

7 =T 8,700

1. =2y 8,700

7t W3 A4F el 1,200,000 «13]= 1,200

Lt el @ =left] 110,0008 x103]= 1,100

Ct. @eol@l 3|2lH] 360,0009 #10%]= 3,600

2t. ]| FH[H] 100,000 «33] = 300

oh. Y7153 % YAIE2| 500,000 «55]= 2,500
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V. HIZS0IA ZISHAIM

(-2 tAIZY)






El 3)71dx=:2016 [HESAERTRRS = By w3 dxaygde (el - 2]
TE 2016 of ot
2 e = HELHY off £h2H
203,640
203,640
| 82,407
pEal] 32,467
CiSEpRR S 2RH| 32,467
1. CHats| A =@l Qlzds| 32,467
b 22 1,917,3008 «12¢= 23,008
L M3batoiZ 1,700,0008 13]= 1,700
Ct. ®WMFIH| 800,0008 »23]= 1,600
2t Mo ZAlH| 130,000 *123]= 1,560
of, A7ME AtH| 50,0008 «12Q= 600
HE, =22 255 13,330 #25A| 2k« 12¢= 3,999
=2 =4d| 3,260
| = =04 2,500
1. E|Z=0d 2,500
7b. E|X&EZ 2,500,000 1% = 2,500
SelF4H|S 760
1. XEESX|H| 760
7b HESEEX] 760,0009 «1H= 760
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AE ot 25 AA

B scerddAs A B s AdE:2016 [HESAERTRRS = By w3 dxaygde (el - 2]
T2 2016\ of AF
Ateid o g = ALY o off AboH
= DA AKX IE 2 Y Rl HH| Al H[H Aol M AH| 200
5 IolAH AR I{ZH | 200
1. 32 U 95 g 200
7 LAIHELE 100,0009 2 1 35|= 200
Zto| 2 43,600
Zlo| 2 43,600
1. 13 Hte| Zeolz 43,600
7h. LHHZALZ 800,0008 *373|= 29,600
L}, EHZIALZ 1,000,000 «143|= 14,000
HYDZEEHF 2,880
Rt 2,880
1. ZoldZRELS 10,0008 «128= 1,320
0. AUEHFEEZF 80,0008 +12%= 960
3. TEEYFEHZF 20,0008 +12%= 240
4. AR 2 AFEE 30,000 <128 = 360
2| 121,233
St 2| 121,233
2l Hh=gH| 30,430
1. A5 EH| 17,500
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B s Ath A A B 3] A)d 2016 [(HESEATE SRRV R IR e B = (2] : W]
72 2016\ o A
Al 2 e = LHEL A off &kt

| D Z G ALY 2 2 E | St 2| Ella=tl 7t ee3 M= 9,0008+60070= 5,400
Lt =23 M2 120,000 *4070= 4,800

Ct. =2% % 710/A 10,000 *10001= 1,000

2t T2 A|[AE 30,000 40H= 1,200

ol EH S T&B| 400,000 *1CH«435]|= 1,600

BE. SAFSX| FH| 20,000 x152FA= 300

At AHREE TIH| 200,000 x43]= 800

of. AtFA 8 3old 2YH| 200,000 x128= 2,400

2. A QlafH| 6,680

7b, BRQZ M, 25 MZE 2 5008 %1,0005= 2,500

Lt WX HMZF 500,000 *83|= 4,000

Ct. MZTF=E 15,000 *123|= 180

3. M| 5,300

7h dleld & 30,000 x5071= 1,500

Lh 2 MZHUJAl 2 A 60,0009 *30%|= 1,800

Ct. &5 dM=tis 2K} 2,000,000 «13]= 2,000

4. XNasr= 950

7t A7) eld] 39,6003 128 «20= 950

Sa2eXUAEAME 5,200
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A NASN A B 5 A 2016 oAz BErqguIAnRdIARyg (9 = Al
& 20164 of &t
o st = ArE Lo of| kol
=g S 2FH| SaaIUBMFN. T2 | 4,000
7. 353322 4,000,000¢ *13]= 4.000
0. S4ld] 1,200
7l 3322((Fetz ¥ 2HE) 100,000 «12¢= 1,200
NE=EIPNE- 2,000
1. AHFAXE 2,000
7t AL A AR 500,0008 *43|= 2,000
SEAAMP RESH| 27,000
1. St =2l ALZH| 27,000
7b. &= 9138 150,0009 %90 = 13,500
Lt =4 34 150,000 +90% = 13,500
0H| W SH| 13,800
1. ZLjoft| 400,000 *123|= 4,800
0. =2|0{H| 1,500,0008 *3% x23|= 9,000
L] 42,803
1. ALy 42,803
7t 7024l 2,000,0009 «23]= 4,000
Lt 24! 35,0009 %140%= 4,900
Ch. S2chet d S AL 3,000,0008 33]= 9,000
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B 517

E 3713 =:2016

B Al E

AE ot 25 AA

B A AR

T= 2016 of &t
At e E e off &t
FAM A 813,750
= S A Q| X} 813,750
813,750
St 2y 813,750
NEER=EN 804,150
1. A Sdx=E 804,150
b PSS A RLE 80,415,000 «10E= 804,150
= H| 9,600
1. Al EH| 2| 9,600
7t S FXE==H| 800,000 «12&= 9,600
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2R A E Bl =) o SHAA

20164 of &t

= AEUA Of| AkOH
1,387,360
1,387,360
278,020
232,768
LR S 2kH| 214,656
CH =k3| A =] 2 ol 74| 214,656
7F LubA kX 900,0008 «12E€ +10H= 108,000
L, ME2H 22 1,700,000 <128 «18= 20,400
Ch. =32 F52H(LEh)  9,600% «72A| 2«10 <88l = 55,294
2l ZZEFE(ME) 12,000 254 ZH 1 <128 = 3,600
of, YAEF7H| 850,000 118 «13|= 9,350
HE, e7FE AH| 55,000 11«10 = 6,050
Ab MU ZAH] 130,0008 10«88 = 10,400
of. Mo ZAIH| 130,000 x1H «122= 1,560
Agela 18,112
gz 18,112
7F 22% 1,500,000 88 1= 12,000
Lb, =02 252U S2]) 9,500 #»72A| ZH« 1«8 = 5,472
Ct. YA EF7H| 200,000 1% = 200
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AE ot 25 AA

2R A E Bl =) o SHAA

20164 of &t

= AEUA off £h2H

A=2AT 2}, A7tEAH| 55,000 1% «8e= 440
24,452

=] Z| =07 22,000
1. E|Z=0d 22,000

7b E|X&EE 2,000,0009 x11H= 22,000

Sel =4S 2,452
1. I =H| 2,239

7F M= 111,6008«20%= 2,239

. Taa S 220)

7t M Fstd| 20,0009 «11H= 220

1,000

IO AR KZH | 1,000
1. SLLAR 1,000

7b =2l s ZALE 500,0008 *22]= 1,000

19,800

Ea==1 19,800
1. ZodZHEZ 60,000 12 «12¢= 8,640

0. ZOAZUEHE T 450008 «12H 128 = 6,480

3. DREHEEF 12,5009 x128 <128 = 1,800
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A A NAS A B 8] A %2016 SRR s B 5 A g SHA A [ee] = A
T= 2016 Oof &
At 2 & = AE LA Of| AkOH
SHYAlE 2 ESPEE] HEDEREHT |FEE 4. MAXSHEAE S 20,000 12 «122 = 2,880
=] 1,109,340
2t 2 HH| 1,109,340
2 Hb=ZH| 53,900
1, A~ 48,400
7t FHAEE 3,250,000 88 = 26,000
L}, Fdd[Es=2|H] 1,500,000 *8&= 12,000
Ct. AZ[MA 7| MAH| 700,000 *8= 5,600
2l 47| 2 WAH| 600,000 8= 4,800
0. M QI H| 5,500
JF AMAIMHE] 1921%200,00000= 3,800
L AEXET| AEEX| 34,0004 *508= 1,700
SaREHUBAMF 164,200
1. SE L 164,200
7F. M7122 1,350,000 «8€= 10,800
L, EAZFA2F 9,500,0009 x82 = 76,000
Ct MotE 27 3,250,000 8= 26,000
2l 24 2487|2= 1,800,0008 «8= 14,400
0l 353322 37,000,000 «14]= 37,000
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E 3] Ae] = A gl A 3] Al

AE ot 25 AA

B A AR

20164 of &t

= ArE LA of| Akl
NSE2HE 300
3. XNZEYEB 300
7F SASjAAEHE 100,0008 «23]= 200
Lt JIAESZE 50,0008 *23]|= 100
Ekeial 872,040
1. =l 872,040
7b mEAMA 2,380%10,0004 <122 = 285,600
Lt St Al 1 5808 %20,5004] »8 &= 259,120
Ct. 2Z22| 1,5408%20,5004] «8 8= 252,560
2h. MEESHA 22509 %2,8004 x8 8= 50,400
Of, SAFRAIAL 7,000 2904 « 128 = 24,360
2 H| 13,000
1. AT 22| 89| 13,000
b M 9 ZH[29 13,000,0008 «14]= 13,000
01| I SH] 1,400
1. =ojofu| 1,400
7t dREel 2 5|o|EA 100,0008 *2Y *23]= 400
Lt 27l=A} 50,0008 2% «1035]= 1,000
R 52| 4,500
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E s dAs A B 340d%:2016 B =x) Al S Eroq g dstdeg &5 (9] @ A9]
TE 2016 of At
N = = = AEUA off £h2H

RISz 2d  [2YH| St 2P| 2 Hh-Z | 7h A HHE BEEE 7Y 2,200¥+5,00071 25| = 22,000
BS2EHZUEAMF 39,200

1. TddH(3s3323) 29,400

ZF. theh 177,000,0009 x15%= 26,550

Lt cHshel 19,000,0009 x15%= 2,850

. T HLH|(3SHZEH|) 9,800

7F. tist 177,000,000 *5%= 8,850

Lt cHetel 19,000,0009 *5%= 950

04H| l &H| 3,240

1. = Lioid| 3,240

7. tHErAAlE 5 0oiH| 80,0008 «3H*102]= 2,400

Lt cHebd dAlER 2 slol &4 F 84,0008 «10W= 840

£ =Zld| 3,391

1. 3|2|H| 3,391

7h ok YEME FoAtshatE slold| 167,100 x102]= 1,671

L ocHeh etds 29 ciabe el 50008 +300H = 1,500

Ch CHety etds FoAle -z 3/9/d| 220,0008 «13]= 22()
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AE ot 25 AA

B sAG: A NAS A K 34952016 B =x) Al S B2 K-RCS9 (29 A9]
T= 2016 of &
At 2 & = AE LA Of| AkOH
2M A 3,226,598
K-RCESH 2 3,226,598
EESP-L 981,193
ol ZiH| 809,143
CeBHER S okH| 809,143
1. CHEES| A2 el | 40,499
7t CHets| A& elzdd( (o] &H) 40,499
1) 2 0f 2,028,800 <1 =12%= 24,346
2) M2 2,028,800 «50% 1Y «23|= 2,028
3) dIZE 7teta 15H0[4 80,0008 x1H 128 = 960
4) 71555 60,0008 s 18 x128= 720
5) 2R FE 14,0009 «25A| ZHx 1Y« 128 = 4,200
6) XS E=H| 120,000 «1H«12¢= 1,440
7) WEEIIH| 2,028,800 %60% 1Y «23|= 2,439
8) 17t AMH| 78,000 «1H«10= 780
9) Mo ZAlH| 130,000 «1H«12¢= 1,560
10) A g2 =v|(0]sHEHE) 40,000 +1 % «128= 480
11) M 2patoiE 1,550,0009 «1 %= 1,550
0. CHers| A L EHE] oldu| (22| o5t =2, 2S) 768,644
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E s dAs A B 340d%:2016 B =x) Al S E 2 o K-RCuS¢ (9] @ A9]
TE 2016 of At
N = = = AEUA Of| AkOH

K-RCESH 2 [IxZFH| balcl CEBHRR S ok 7t 22lH| Y 415,594
1) HHEZ 1,446,0009 »3Y <12 = 52,056

2) Z|AIE 2,225,9008«1H«128= 26,710

3) w5 90,984

7h 712 1,560,5008 «2 «12¢= 37,452

L) ZEAIE] 1,487,0009 «3H «12H= 53,532

4) 0|5t 1,341,0008 «6H <128 = 96,552

5) ZUZ R (AEY) 12,100 «25A| ZH«4H <122 = 14,520

6) =R LCH(0|5H) 12,100 *40A| ZH+pH « 122 = 34,848

7) WHEEFIIH| 805,0009 x15H x235|= 24,150

8) U= AMH| 60,0008 *10«15Y = 9,000

9) MU ZAIH| 130,000 «15% 12 = 23,400

10) ZHAIE| ofZt2 242 3,6008 x126A| ZH+38 x 128 = 16,329

11) MofatoiZ  1,550,0008 +15%H = 23,250

12) E4LET) CHAIQI3] 1,265,1008 «3Y= 3,795

Lt S4H|2Y 287,041

1) =2|8 1,518,000 8% x 12 = 145,728

2) GUAL 2,046,3008 x1H <128 = 24,558

3) ZDZFSEH(GLAN 15,0009 12 «30A|ZH<108 = 4,500
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B e rd AR A gAd=2016 B 5x A E B 5 A w K-RCa 54 [<t¢] © 4]
TE 2016 of At
At = = = AEUA Of| AkOH
K-RCu s 2 [RIM4H| ol 4| CHEEPRR S kY|l 4) =2 R (=2 @) 12,8009 «52A 1 7H+8H 128 = 63,897
5) WX FIHH| 805,000 x9H «23|= 14,490
6) 7t AMH| 60,000 *10Y *9H= 5,400
7) MHFAH| 130,000 «9H «128= 14,040
8) A2 =H|(=2|¢HEH 40,000 «1Y«128= 480
9) MafatoiZ 1,550,000 x9Y= 13,950
Ch S| ASR A (AlE a2 5) 66,009
1) Alga (s 3, 0|3t 1Y) 48,300 4% «252 «8= 38,640
2) =2 4G 9,050 x4H +40A|2H+8E = 11,584
3) EXIE 48,3008 x4 +8Y= 1,546
4) R g H x| (LS EHE) 40,000 «1H 8= 320
5) OFZtZ R 3,020 #70A| ZH+3H «8 8= 5,074
6) WA FIIH| 200,0008 x4 »23]= 1,600
7) MEZE 48,3008 «1Y #2522 «6H= 7,245
=2 F4d| 98,589
E| | 20 55,911
1. EZZ0 55,911
7t. tHEFS| AR E|Z|Z0{ 38,949,0008 «1/12= 3,244
Lb CHsral A 2eta] & Zof(22]) 371,389,0009 «1/12= 30,949
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E 3] Ae] = A gl A 3] Al

E 3713 =:2016

r-.\\g

AE ot 25 AA

B 5 A i K-RCRL &

-

20164 of &t

ok

of Aoy

nn

CF. oheks[A ut

ol

ArELf A
=Z0{(Z2l) 260,611,000 *1/12=

21,717

42,678

10,800

6,800

4,000

14,328

6,000 x14H »8LU«12¢=

8,064

,000 x9H «8 12

M

5,184

S&) 1,500 %20 *3Y 128 =

1,080

15,000

3,000

, O|=t2d) 600,000 *12H=

7,200

) 600,000 x8H=

4,800

2,550

= 30,000 *35H «x23|=

2,100

E|&X 7|4E 150,0009 *3H =

450

73,461

B[
oy

73,461

41,3649




AE ot 25 AA

B sAG: A NAS A K 34952016 B =x) Al S B2 K-RCS9 (29 A9]
TE 2016 of At
N = = = AEUA Of| AkOH
K-RCISH 2Y [IXHZGH| HYINEREHFE FEa 7b. 422 S 438,933,000 %3/100= 13,167
L. =2oiedZ 438,933,0009 x45/1000= 19,751
Ct. D23 438,933,000 %15/1000= 6,583
2. MR 2 438,933,000 x425/100000= 1,865
. FEE(EAE 2Y) 25,879
7b. AZEE 274,561,0008 «3/100= 8,236
L. =2oledF 274,561,0009 x45/1000= 12,355
Ct. 1259 274,561,0008 *15/1000= 4,118
2. MR 2 274,561,000 x425/100000= 1,166
3. FEF(¥SA (=D 2Y) 6,220
7b. AZE S 66,009,0008 «3/100= 1,980
L. =2oiedF 66,009,0009 45/1000= 2,970
ct. D23 66,009,000 %15/1000= 990
2. M2 66,009,000 *425/100000= 280
IS S Bl PN 208,986
3 Zst| aeta 111,082
et e 111,082
1. &stg 111,082
7b #eH 2 46,400




AE ot 25 AA

E 3 A9y T A8 A E 8 A %2016 B =x) Al S E 2 o K-RCuS¢ (9] @ A9]
TE 2016 of At
2 & = AEUA Of| AkOH
K-RCIS¥ 2¥ |[USAFSYX TEstZ &teta 1) RA SHM3|ZF 1,200,0008 «1H «23|= 2,400
3 ZHEH| 2) RA =11 200,0008 «44H 10 «50%= 44,000
Lt ZAH] 29 64,682
1) AlEtol Z4 6,0308 «3A|ZH+3H %230 = 12,482
2) MIIMA(st7]F) 7,500 »3A| ZH+8H «230= 41,400
3) MI|MA(WELE) 7,500 *3A| 2k 4T 120 = 10,800
SHd &S X[ 2| 97,904
SHd g & X| 2y 97,904
1. SH etz X AH] 97,904
7F. RA 23| 100,0008«16Y *23|= 3,200
L, 2ESHSA 10,0009 +1,224%= 12,240
Cl. K-RCY&H4] 2,0008 432 = 864
2t. RC g% 81,600
1) RCISEH ZZIHWX|AH| 60,000,0008 +14]= 60,000
2) K-RC3I?A T2 2H| 50,000 *432%= 21,600
2| 1,636,409
5D 2| 1,636,409
2 U8 H| 93,500
1. AR EH| 49,500
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B sAG: A NAS A K 34952016 B x) Al E B2 K-RCS9 (29 A9]
TE 2016 of &
At 2 & = AE LA Of| AkOH

K-RCu ¥ 2% [R2ZH| St 2P| 2 Hb=ZH| 7t &2l 2d 35,100
1) HA2E 600,0008«12¥= 7,200

2) BMA A2E 10,000,0008 *14]= 10,000

3) 287 E14 500,000 = 1CH«73|= 3,500

4) HHEE 300,000 +53]= 1,500

5) 2AL2X| 300,000 «53]= 1,500

6) ZHAYAISIRIX| 2,000,000 *43|= 8,000

7) MSEE 200,0009#63]= 1,200

8) *+=UHEZTY 300,000 *23|= 600

9) MEAHHA(NEEFEH]) 200,000 «8& = 1,600

Lt =4H 29 14,400

1) A& MXF 500,000 «12€= 6,000

2) Al A2 E 700,0008 x12¢= 8,400

0. T M QI H| 10,000

7t. RC W s2 2240 10,000,0008 *13]= 10,000

3. AI=TT=E 34,000

7t FEE ~YAM HZHE 2,000,0008 x22]= 4,000

L AlE e AgAd MAE 1,500,000 *23]= 3,000

Ch ZHEHE 7|2 X2l (25 1,000,000 «128= 12,000
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E3Aue: A A A B ) Ad 2016

AE ot 25 AA

B2 u K-RC2S

r-.\\g

T 2016 of &
& AE LA Of| AkOH

K-RCESH 2 H 700
1. ASEEE 700

b A MYEZSEEHE 200,000 *14l= 200

Lt f#AEZSESHZ 300,0008 «14= 300

Cl. 7IA ASSE2EE 200,000 «14]= 200

M 53,000

1. AETMFXH]| 15,000

ZF MAT|F 3,000,0009 x14= 3,000

Lt AlMFX| 10,000,0008 x14]= 10,000

Ct. ZAERX(=Z &) 2,000,000 «14{= 2,000

0. 7| AIEX +=MFX|H| 29,000

7F APRE717] 300,000 *102]= 3,000

Lt 2 E Zd|$=2| 500,000 *122]= 6,000

Ch 224 Ze|42| 500,000 x123]|= 6,000

2t A" a3t | FX[H] 500,000 *23]= 1,000

of. 7|Ef ZH[FX[H| 5,000,0002 «14]= 5,000

vt Qe olef ZHH|[FX|H| 8,000,000 x14l= 8,000

3. &7IH|EFMFX|H| 9,000

7b. 2AIEH| 500,000 x128= 6,000
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AE ot 25 AA

E s dAs A B 340d%:2016 2|5 A F E 2 o K-RCuS¢ (9] @ A9]
2016 of &
= = = AEUA off £h2H
K-RCEISH 22 =Y H =M 7 X[ H| Lt 7|Ef ZHH|7X[H] 3,000,000 *14]= 3,000
il 908,475
1. =] 908,475
7b &71(7¢) 2,5308%283,50041x70%= 502,079
Lt &7[(5Y) 2,810 %128,80041x75%= 271,444
Ch. gtst 2,5309%76,2004] «70%= 134,950
(SEAAMP RESH| 8,100
1. st=tfs] S 8,100
7t #ed] 29 5,900
1) A 2ledis 200,000 *20H= 4,000
2) #e|8|z7IH| 500,0008 x23]= 1,000
3) wsEHZEIIH| 300,0008 «32]|= 900
Lh 24 2Y 2,200
1) el 200,000 +10Y= 2,000
2) #o|2|z7HH| 100,000 x22]= 200
=Ll 63,214
1. AlMZH| 22| | 63,214
7t &7 ®RAIE4H| 550,000 x128= 6,600
LE A EAFX24H| 300,000 *12¥= 3,600
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B sAG: A NAS A K 34952016 B =x) Al S B2 K-RCS9 9] A9]
e 20164 of &
At = &t = HELHA off £h2H

K-RCu s 24 [2YH| St 2P| = H| Ch &L= FX|EH| 575,000 «68= 3,450
2. SIEAAESE RX|E 4 167,000 x12¥= 2,004

Of. Cc-tv 2| 2EH| 1,650,000 *128= 19,800

vt H7] X258 517,000 +128= 6,204

Ab. FabsteT RX| 244 100,000 x128= 1,200

of. ZMA HEEZ|A A= 6,000 *1,36371+23]= 16,356

Xt Egdted 500,0009 x63|= 3,000

b, A3 ME==FHA 500,000 *23]= 1,000

2 A H| 3,440

1. Zh2YH| 3,440

7b #Hel2d FM2Gd] 10,0009 178 «12¢= 2,040

L 2A2Y FAM2YH| 10,000 9 «128= 1,080

Ch Algzh £AM2Ad| 10,0008 «4H +8e= 320

0{H| W EH| 7,000

1. =L oid] 7,000

7F. 22lH]2Y 3o &4 100,000 *5H «83|= 4,000

LE Z2AH[2Y 3o &4 100,000 x1H «85|= 800

Ch. RC 2% 39/&A 100,0008 x2H «63|= 1,200

2}, M| Alol2{@l ofH| 100,000 *4H «13]= 400
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AE ot 25 AA

A A B3 AE=:2016 Bl 2=x) Al & El 1 A w: K-RCL %

1l

o,
mY)
do
2
’3‘2

TE 2016 of At

2 & = AEUA Of| AkOH
K-RCESH 2 [Katx | 1AM 1A | Of, Al -HET| A X|ZAF 9,000,0008 x14]= 9,000
KHARE| S| 117,530
T8 XS S| 117,530
1. AHREE 7] 117,530
7b #eH 2 18,500
1) TSEHAT| 250,0008 «20) = 500
2) 7|EF ZH[F Q! 5,000,0008 x14]= 5,000
3) Al Y] 13,000,000 *14]= 13,000
Lh S 29 99,030
1) AlEH4212)1A 291,000 *907H = 26,190
2) o|XtmA 119,000 «36074= 42,840
3) MHEZAIT|MEHZ| 17,000,000 * 1= 17,000
4) HHE HMI7IF47] 3,000,000 «1E= 3,000
5 FLI|F =7 2 10,000,000 *14]= 10,000
SEIET el =TT R 126,310
Olle |2 18te|H| g 126,310
of | B 105,815
1. ofH|H] 105,815
7}, ofle|H] 105,815,000 «14]= 105,815
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AE ot 25 AA

E s A A A B 84 E:2016 [HESAERTRRS = B2 K-RCES Y
T= 2016 of &
At 2 & = AE LA Of| AkOH
K-RCS¥ 2% b0 aste|u|gpid[d| Y a8telH|gE a5 20,495
1. ghakg 20,495
7F. #2|d| 2hst 453,000 %20Y = 9,060
Lt 24lH| g8k 5717808 «20H = 11,435
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A& o2 ZHE A A
B 3 A ) A A 3 A W9 :2016 B A A E ERad FALFELSY (2] @ 2]
z2 2016 of At
= = AEUA Of| AkOH
301,880
301,880
138,380
ol ZiH| 56,400
LR S 2kH| 56,400
. OHErs| A =R el H| 56,400
7t Zc|HiolEef ZALTE 100,0008 «1H <128 = 1,200
Lb, M2 242 22 1,670,000 «2H«122= 40,080
Cl. =02 242 300,000 <2 <128 = 7,200
2t WA FIHH] 810,000 x2H «23|= 3,240
of, o7FE AH| 780,000 2% = 1,560
HE, Mo Z2AH| 130,000 x2% 12 = 3,120
Sz F4d]| 13,400
=l & =04 4,000
A =0 4,000
7t E[ASEZ 2,000,0008 «22 4,000
S| F4H|S 9,400
E 20 Alb| 2,400
7t 20 AlH| 100,0009 «2H «1 2= 2,400
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B scerddAs A B s AdE:2016 [HESAERTRRS = By IALFLSYd [l 2]
T= 2016 Oof &
At 2 & = AE LA Of| AkOH
=M IFISERE QI A G| =2 T A S| FdH|S P, SHEE S XY 1,000
7t HZEEEX|H| 500,000 x2% = 1,000
3. ZTAF S(FHE =H|) 6,000
7b, metm4 FHEZH| 500,0009 x128= 6,000
(AlH| 84 Aol M A H| 3,500
I8 oA [BHAIO P2 | 3,500
1. 1 52| Ald|HArelxMAH| 3,500
7t & "otMeo el 2 S 250,000 x5H x235|= 2,500
Lh o] AR 5= W52 1,000,0008 «12|= 1,000
el = 60,400
ol = 60,400
1. 1 gtel Zel=z 60,400
7F =Y AR 27,0009 400A| ZHx28F< 25| = 43,200
Lt TOPIK CHH[EF ZAFZ 30,0008 *120A|Z2H+235]= 7,200
Ch wAG ool HALUALR 40,0009 x240A| 2H+135]= 9,600
2t WALF A= EZLF 100,000 #4A|Z2Hx135]= 400
HEyDgRE= 4,680
T e 4,680
1., ZoldZ FE2 80,0009 x2H «128= 1,920




B scerddAs A B s AdE:2016 [HESAERTRRS = By IALFLSYd [l 29]
& 20164 of &t
Al 2 g = ArE LA of| Akl
SHIFOISERE[RIML| HEDEREHT |FEE 2. mOlAZESEEF 60,000 2 «12&= 1,440
3. DTEESEEF 250008 2Y«122= 600
4. MAEEEEZ 30,0008 x2Y«12= 720
S o LS X| = 38,400
2 S| Sy 24,400
ek 24,400
1. &sta 24,400
7b. a4 ZstE 200,000 *5H 23] = 2,000
Lt Z2EeMEeE 400,0008 «4 Y <127 €= 19,200
Ch. sh=ofedsatd Zeta 400,0008 x4 «23]= 3,200
5+ EHE X| | 14,000
ERLEENEE] 14,000
1. SH etz X| A H] 14,000
7b stRo{daty WX 24| 500,000 *32]= 1,500
L, M LFE0] WK HH| 500,000 *32|= 1,500
ct. MAolsnE 2 EQEtZ2 32 5 500,0008 *23|= 11,000
2| 112,100
eipmEeEL] 112,100
2 dh=EH| 37,700
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-5 ol A 3] A

E 3713 =:2016

7 2016 of AF
o g T o Ao
22 g A2 ZH| 25,700
7b. #U8E 1,500,0008 x43]|= 6,000
Lh ZDEA TQIH| 2,360,0008 %13]= 2,360
Ch. AFREZH| 1,500,000 «63]|= 9,000
2. A 2%H| 20,0008 *123]|= 240
ob. Poi7tH 2%H| 300,000 «128= 3,600
Hh. WAL Qojeds 21| 4,500,0009 «13]|= 4,500
. L nMAH| 12,000
7t. 222 = 3,000,0008%43]= 12,000
26,200
Al 3,000
Jb A2TE Y TVAIEE 50,0008 +123]= 600
Lt M3t23 200,0009 «123]= 2,400
. ST | 23,200
7t @52 T3 23,200,0008 +14]= 23,200
6,800
A22ER 6,800
7. BHRO{QIfM B E 170,0008 x20H *23|= 6,800
1,200
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B sAG: A NAS A K 34952016 B x) Al E By FALFLSY [ere] 2]
T 2016 of &F
At = &t = LHEUA off &t

SN FISERE RG] St 2P| Al S AX=E 1. AEAXR 1,200
7t IXtZ 300,000€ *435]= 1,200

M X[ H| 6,000

1. Y78 &4 7| 6,000

7t AMEH|FX[H| 500,000 x12&8= 6,000

(SERMp - REEH 1,500

1. steti=]| S 1,500

b T IFOSH 2EH Fels| 300,000¥*535= 1,500

0H| nl SH| 24,000

1. = LHoqH| 4,000

7t ZMwF 2dBtoiH| 60,000 x2H *253]= 3,000

Lb, Z23 XZ2 ZAF 100,000 »2H «53]= 1,000

P. = 2/0{t] 20,000

7t sl eletr|ofeted s elE& S 5,000,000 *33]= 15,000

Lt sty §X| HE S 2,500,000 x23|= 5,000

& F = lH| 8,700

1. =l2fd] 8,700

7t 2+E fI¥3l 2[2ld] 300,000 «95|= 2,700

Lt SHIFUISYE 91F LA ZHEH3E 300,000 *62]= 1,800
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-5 ol A 3] A

= 2016 Oof &
o ETE o Aot

St 2P| 2| 2= FZl 300,000 *53|= 1,500
£ =z 300,000 *535|= 1,500
HF2d2ld] 150,000 *8%3]= 1,200
10,000
AHAES S| 10,000
e XFAEE S| 10,000
IS R=RS = PAYN 10,000
b ofs7| AR 2 2| A H[E 10,000,000 *14]= 10,000
CEEIEIRETSEES 3,004
SEEIEIRETEES 3,004
gretm 3,000
1. 1 gte| dretg 3,000
7t viAt= 500,000 *62[= 3,000

- 176 -



B scerddAs A B s AdE:2016 [HESAERTRRS = By BAAnsd (=9l - 24]
T= 2016 Oof &
At 2 & = AE LA Of| AkOH
FAM A 371,000
M2 371,000
2l & AH| 257,064
21 71H| 60,600
CHEEpER S kH| 60,600
1. tHEts| A2 & ¢lzdd| 60,600
7F. 204 1,400,000 <23« 128 = 33,600
LE, =225 10,0009 x20A| 2Hx23d <128 = 4,800
Ch. WA F7H| 850,000 «2H »23|= 3,400
2}, od7}EAM| 400,0009 x2H «13|= 800
Of, Atz sCfsr YA ZAH| 150,000 «2H «128= 3,600
HE, HofcHst S Fel 1,200,000 -« 1«12 = 14,400
EETEV 5,584
| = =04 3,000
1. E|&Z0d 3,000
7b. eS| AR B2 Z04 1,500,000 x2H= 3,000
S| F4H|S 2,584
1. SE20i4A|H| 6,0008 x11L«12%«2H= 1,584
0. SHES =X|H| 500,0008 x2H= 1,000
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H

AE o3t
[reAE B BAARS

20164 of &t

LA

I
08!

o

Mo

02

= IYENTT of bl
600
RN HARIEH| 600
9 olgl 600
o5 of CH =+l 100,000% *32 « 23| = 600
186,200
o=z 186,200
gfo| Zo 186,200
=i BT yul| 40,000 x1,000A|Zkx25t7|= 80,000
i M 34,000 *600A| ZFx25H7 | = 40,800
SIM 23 H ZALR 32,0008 x450A| 7257 | = 28,800
. TOIAl YEf NS ZALR 40,0008 x315A|ZHx25H7|= 25,200
of et ZAFE 300,000 %x13F+235|= 7,800
of CH =t FE 100,000 *2A| 2k« 3F 62} = 3,600
4,080
Fe3 4,080
HAFZEE 70,000 x2% x1 2= 1,680
2. tE S 2 50,000 *2H «12¢¥= 1,200
3. R FE 20,000 x2M x12&= 480
4. Mo EAE S 30,0008 x2H«128= 720
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ol A A S A B 3] A 52016 B =x) Al S By 3RS Y (29 A9]
TE 2016 of At
A = = = AEUA Of| AkOH
ey =Ll 109,926
S 293 H| 109,926
2 Hh-ZH| 17,406
1. &2 EH| 3,560
7b Al Soiet AR 8E T 500,000 x23]= 1,000
LE FOlAl QIS WS EH| S 350,000 x23]= 700
Ct. Ats|mSCist AL D 2H| 800,000 x23|= 1,600
2t =24, A|AHE 10,0008 23] = 20
of. 2AM2YH| 20,000 +123]= 240
0. T A2y 6,746
7b. AlElmgie 2R Q2 5008 «2,50000 23| = 2,500
Lt FOJAl It S QI4H| S 500 *3,5000H x23|= 3,500
Ct. Azl soist +2F 24H| 1,000 «74600= 746
3. MMy 7,100
7t 2 eZ AE MX| 500,000 *23]= 1,000
Lt CHelZEH| 700,0009 *23]= 1,400
Ct. AtslmSoist 349 & 100,000 «571 «25t7|= 1,000
2t. TFolAl RIS A2 5 SEH| 300,000 x23|= 600
of, Hojcf st EEH| S 3,100,000 *135|= 3,100
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E s Ao A A Al B 340 5:2016 [HESAEATER = By B3NS Y (9] 2]
TE 2016 of At
N = = = AEUA Of| AkOH
EYdTnSARA 2| St 2| SR LR 600
1. st=ths S 600
7t ¥3& 4Hl S 200,000 *33|= 600
04H| 1 S H| 4,010
1. =LHoiy| 4,000
7b At Shst S EZ 100,000 2% «103]= 2,000
Lh At WSO st 2 EE 20,000 *75%]= 1,500
Ch. ofchstl ZHLHEZ 100,000 *1H «55]= 500
P. = 2|0{d| 10
b Azl msoiEt 2 St 28 Z2/EE 10,0008 +1H= 10
& & =ZlH| 10,600
1. 3|2|H| 3,600
7t Atslmsoist elefma ZHeS|H| 20,0008 «50H 23] = 2,000
Lh At m SO st the|P R F28] 100,0008 «128= 1,200
Ch. FOlAl §IE WS ZHEFS[H| 200,000 x23]= 400
0. W ALZH| 7,000
b M= 2 5 HYSEEH PAH|) 1,000,000 %13]= 1,000
0. Yoo &k sEAS S WAH] 6,000,000 *13]= 6,000
AHAHE A | 10
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hAE A E 3 Ad w2016 B =x) Al S B 3Ausy (9] @ A9]
T= 2016 of &
2 & = AE LA of| Akl
A A KHARE| S| 10
T8 AHAHE S| 10
1. MEMET| XY 19
Jb AlslmSoiE IS8 HE 10,0008 *13]= 10
SEIET Bl LNE=, 4,000
Olle e 2 15telH| &) 4,000
vtk 4,000
1. ghakg 4,000
7. sh&H| HhetE 100,0009 20 #2517 | = 4,000
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El 3 A3 =:2016 Bl 2=x) Al & By 35AdLAsd () 2 34
T= 2016 Oof &
2 g = MEUHA Off kK
212,000
212,000
H] 33,963
21 71H| 31,113
CheEPRzl S kH| 27,813
1. CHES| A2 S elzdy| 27,813
7F. &2 1,665,300 x12¢= 19,983
Lt M3pAtoig 1,700,000 «13]= 1,700
Ch. ™A SFIHH| 1,000,000 *235|= 2,000
2f. MM ZAH| 130,0008 *x1238]= 1,560
Of, 47HE AH| 50,000 * 10 = 500
HE, =225 11,500 «15AZH+122= 2,070
U2 3,300
1. dEUF 3,300
7h, EMEZY =E 11,000% *300A| 2t= 3,300
ST 2,000
| %] 209 1,600
1. E[Z=0d 1,600
7t E[A&sEE 1,600,0009 x1%H= 1,600
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E 3713 =:2016

20164 of &t

i
o

02
o

Ho

= AEUA off £h2H
2 Uk g H| Lh. EEEXZE 1,000,0008 13]= 1,000
Sa2aY2EMF 42,537
Y| 42,537
An2ASS2F 41,200,0008 *13]= 41,200
Z3A Lo 5H] S 500,000 x25]= 1,000
. RHRF S 337,0008x14]= 337
=M 7 X[ H| 40,000
7| A ER =M 7 X | 40,000
FEuA 2 7|7|7XH| 5,000,000 <82 40,000
sEEp-REeH| 4,100
s = 4,100
SAMlo|LEZH] 200,0009 %102 = 2,000
FAMO|L] 3 &8 AH] 700,000 «32]= 2,100
Kl 2 H| 40,000
AR 2| 40,000
HEMXZH| 4,000,0009x103]= 40,000
S H| 3,000
gro] 8] 3,000
. 2M7|7] m™H| 3,000,0008+13]= 3,000
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|5 ol A 8] A SRS B dedddsd (5] : 4]
20161 of &
= AE LA Of| AkOH
0H| m SH| 3,000
1. =LioiH| 3,000
7F. &%od| (2 2]) 100,0008 «303]= 3,000
R F =2l 2,800
1. 3ol 2,800
7t 21Ys & iU el g FZRIH| 400,0008 +53]= 2,000
L, BAMe R 3leld| 200,0008 x43]= 800
04 771 e 13,000
1. Al ek 13,000
7b SAE ZHO|IXIAIAE 13,000,000 x13]= 13,000
20,000
10,000
1A H| 10,000
1. AlAdd] 10,000
7t AEAI RS 5 10,000,000 x13|= 10,000
10,000
T8 XA S| 10,000
1. AR SR 10,000
7F AgA s Al HE 10,000,000 *15]= 10,000
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AE ot 25 AA

ol A NA I Al B 3 A =:2016 B =x) Al S By 3548 d5d (9] @ A9]
T= 2016 of &
2 & = AE LA Of| AkOH
ol H| S 15te|H| & 5,000
Odle [H| 2 15te]H| ] 5,000
o4 B H| 5,000
1. ofH|H] 5,000
7}, oflH|H] 5,000,0008 «13|= 5,000
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3] 71\ %:2016 E =xpaAlE By FEXsEH [9] @ H9]

o 20164 of &
&t = HELHA off £h2H

252,600

252,600

158,660

kall 131,200

CiSEpRR S 2RH| 131,200

1. CHEts| A 2@ elzdd| 131,200

7F. 24 2,400,0008 4% «128 = 115,200

LE, WA E7H| 850,000 »4H 23| = 6,800

ch. M3tatoi= 1,800,0008 x4 = 7,200

2}, A7tE AH| 500,000 4% = 2,000

S| =48] 16,420

&| | =07 11,200

1. E|Z=0d 11,200

7. E|&Z0{ 2,800,000 *4H= 11,200

S| FYH|S 5,220

1. S2ofAlH| 3,024

7t E20fAlH] 63,0009 x4H «128= 3,024

P. HEESK|H| 2,196

7t StESESEX|H| 549,0008 «4H= 2,196
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Bl 2=x) Al & Buoxw Zxesd (] @ 2]
2016 of &t
= LHEUA off &t
fE= 11,040
FEE 11,040
At Helz REF 11,040
b =2, 4,08 &K 230,000 x4H +128 = 11,040
91,640
st 91,640
2 Hh=ZH| 17,720
A2 EH 15,500
7b 2EZALES 5008 %15,0007H= 7,500
L. EtMOfE 60,0008 *40%= 2,400
Ct. 22 XA 1,000,000 x43|= 4,000
2l. 2471 200,000 *8%|= 1,600
XSF42 2,220
7b H$7| MIEE 45,000 *3CH«128= 1,620
LE IMUSAIEE 50,000 x12¢€= 600
S32a 2 66,520
T g 50,520
7b =2 ZHH| 4,210,0009 x12¢¥= 50,520
ZHEMNF 16,000
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B AT dNA S A & 37 d=:2016 SESAER R By X5
T 2016 of At
Aled e Z st = ALy o
SIZSEUR2E  [2YH Stil2 | SSLEHUBAMF| 7t FII7HAIAHl 4,000,0008 <45]=

1. ZIAEx T 7Y

7b. HE 2 2E4H| 3,000,0009 *13]=

Lt Bt 2AAR] E 2,000,000 *23]=

i’}

1. 3 2o|d|

7. 3|2|d| 200,000¥ *23|=

A
gt
il
n
=

1. ZIAIEA]

7t oflodZd 900,000 = 1C=

Lt. ZFE 1,400,000 *1CH=
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B s A e H A Al B 84 =:2016 [(HESEATE B A w: AN e 5 [ere] © A9
T 2016 of &t
At d 2 = = A& A of| AkoH

TAR Y 2| Sipmesele] MR | 7F. FXAIME S 1,000,0009 «23]= 2,000
Lt XIAEHAX| 50,0008 *7001= 3,500

2 A H| 114,920

1. A& EH| 22| 8Yy| 114,920

7h FRHEE|29 3,070,000%3H 128 = 110,520

LE FRpEE] A|AH 89 550,000 *8Y= 4,400

Rl 400

1. 3|2fH| 400

7}, 3l2ldH] 200,000 *23|= 400
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